



ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ

ENOESIS

27510 22257, 27520 22257
anthesi@otenet.gr

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ

Πέμπτη 12 Φεβρουαρίου 2004 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 7ο-Φύλλο:311-0,60 ΕΥΡΩ

οδος
με την Νάνου
ΣΕΛΙΔΕΣ 8,9

● Γέμισε το κλειστό ο Κόκκας

Τόλμισε, ρισκάρισε, αλλά τελικά πέτυχε τον στόχο του, να γεμίσει από κόσμο το κλειστό γυμναστήριο στο Ναύπλιο, ο υποψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Βασίλης Κόκκας. Ο υποψήφιος βουλευτής έδειξε για μία ακόμα φορά την δύναμή του, μιλώντας σε ένα ενθουσιώδες κοινό, που μάλιστα τον διέκοπτε αρκετές φορές χειροκροτώντας τον. Ανάμεσα στους ακροατές, διακρίναμε και εσωκομματικούς του αντιπάλους. Ο ομιλητής, αναφέρθηκε στη νέα σελίδα που ανοίγει το ΠΑΣΟΚ με την εκλογή του Γιώργου Παπανδρέου, ζήτησε να μην επιστρέψει η Ελλάδα στις παλιές πολιτικές που ασπάζεται η ΝΔ, ενώ εκτενείς ήταν οι αναφορές του σε τοπικά ζητήματα.

Σελ. 11

● Τσικνίστε και διασκεδάστε

Τα Ελληνικά έθιμα ανοβιώνουν κι εφέτος τις ημέρες των αποκριών. Σήμερα Τσικνοπέμπτη εκτός από τις παραδοσιακές ταβέρνες, μπορείτε να ξεφαντώσετε στις εκδηλώσεις που διοργανώνουν οι δήμοι. Στο Ναύπλιο το ενδιαφέρον επικεντρώνεται στην Πλατεία Εθνοσυνελεύσεως στην Πρόνοια με δωρεάν κρασί και ζωντανή μουσική. Ο Δήμος Άργους διοργανώνει το αποκριάτικο γλέντι της Τσικνοπέμπτης στο δημοτικό διαμέρισμα του Ελληνικού. Κάθε ημέρα όμως μέχρι την Καθαροδευτέρα διοργανώνονται σε κάθε γειτονιά, ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις.

Σελ. 2

Πρόστιμα ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ



Εξαντλητικές ποινές για τους παραβάτες των διατάξεων για την εκλογική περίοδο προβλέπει ο Νόμος 3023/2002.

Οι απαγορεύσεις και οι δεσμεύσεις δεν αφορούν μόνο τους Υποψηφίους και τα Κόμματα αλλά επεκτείνονται τόσο στους ΟΤΑ όσο και στα ραδιοτηλεοπτικά μέσα με φυλακίσεις και εξοντωτικά πρόστιμα για τους παραβάτες που ανέρχονται έως και 150000Ευρώ.

Τα τηλεοπτικά κανάλια και τα ραδιόφωνα Δημοτικά Ιδιωτικά και Κρατικά υποχρεούνται να διαθέσουν αναλογικά με την δύναμη του κάθε κόμματος Δωρεάν μηνύματα.

Λογω του μαγαλου ανταγωνισμού στην Αργολίδα ήδη ορισμένοι ιδιοκτήτες ΜΜΕ έχουν καταρτίσει ομάδες παρακολούθησης της «κίνησης» στα αντίπαλα Μέσα.

Σελ. 12

Κ. Μπόμπου: Ενδυνάμωση της Περιφέρειας

Ένα νέο σύστημα κατανομής των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων, που θα εξασφαλίζει τη δίκαιη κατανομή τους, συμβάλλοντας στην τοπική ανάπτυξη προβλέπει μεταξύ άλλων το πρόγραμμα της ΝΔ για την αποκέντρωση αρμοδιοτήτων. Η Νομαρχιακή Σύμβουλος κ Κατερίνα Μπόμπου μιλώντας στον «α» κατηγορεί την κυβέρνηση για αδιαφορία και ανάπτυσσει τις θέσεις της ΝΔ για την Αυτοδιοίκηση.

Σελ. 3

ΠΑΣΟΚ: Ψήφισαν εξαπλάσιοι των εγγεγραμμένων

Έξι φορές περισσότεροι από τα εγγεγραμμένα μέλη του ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα, ψήφισαν στις εκλογές της προηγούμενης Κυριακής, για την ανάδειξη του Γιώργου Παπανδρέου στην θέση του προέδρου του Κινήματος.

Απλοί πολίτες, χωρίς κομματική κάρτα, φίλοι του ΠΑΣΟΚ, με ενθουσιασμό έσπευσαν στις κάλπες, ξεπερνώντας κάθε προσδοκία της Νομαρχιακής Επιτροπής, με αποτέλεσμα σε ορισμένες περιπτώσεις, όπως στο Κρανίδι και την Ερμιόνη να τελειώσουν από το μεσημέρι τα ψηφοδέλτια.

Συνολικά σε όλο το νομό, στήθηκαν 14 κάλπες σε δημοτικά καταστήματα, σε κέντρα εξυπηρέτησης πολιτών, αλλά ακόμα και σε καφενεία ή σε ταβέρνες.

Σελ. 6

«Φως» στα σκουπίδια;

ΜΕ νέα τους επιστολή προς τα ΜΜΕ, ομάδα κατοίκων του δημοτικού διαμερισματος Κουρτακίου, αναφέρεται στο πρόβλημα της εκταφής σκουπιδιών σε χτήμα της περιοχής Κουρτακίου υπογραμμίζοντας μεταξύ άλλων ότι «δεν θα γίνουν χωματερή» και «ούτε θα δεχθούν άλλα σκουπίδια».

Προ ημερών μάλιστα κάτοικοι της περιοχής είχαν καταθέσει μήνυση κατά αγνώστου για σκουπίδια που βρέθηκαν θαμμένα εντός των ορίων του Κουρτακίου.

Τα φαινόμενα αυτά ήταν αναμενόμενα μετά την αποτυχία των προσπαθειών της

ΤΕΔΚ για την δημιουργία ΧΥΤΥ και εργοστασίου ανακύκλωσης. Σύμφωνα πάντως με πληροφορίες του «α» ήδη το πρόβλημα του σκουπιδότοπου έχει λυθεί τουλάχιστον προσωρινά και σε δυο - τρεις ημέρες

αναμένεται τόσο η πόλη όσο και τα δημοτικά διαμερίσματα να απαλλαγούν από τον όγκο των σκουπιδιών που έχουν συσσωρευτεί μετά το κλείσιμο της χωματερής στα Γκριμάρια.

Οι ίδιες πηγές αναφέρουν μάλιστα ότι σε έναν περίπου μήνα θα είναι έτοιμες οι μελέτες για την δημιουργία ΧΥΤΥ και εργοστασίου Ανακύκλωση από πλευράς Δήμου Άργους. Ήδη παίρνονται γεωλο-

γικά δείγματα από τις περιοχές που έχει υποδειχθεί για ολοκλήρωση των γεωλογικών και περιβαλλοντικών μελετών.

Η χρηματοδότηση του Έργου αναμένεται να γίνει από τα χρήματα που είχε δεσμευ-

σει η Περιφέρεια προκειμένου να γίνει ΧΥΤΑ και εργοστάσιο επεξεργασίας των Απορριμμάτων στον Νομό από το 2001. Διαχειριστής του έργου μάλλον θα είναι ο Δήμος Άργους. Επίσημες πηγές πάντως

αρνήθηκαν να διαψεύσουν ή να επιβεβαιώσουν τις πληροφορίες του «α».

Νέα διαμαρτυρία απ το Κουρτάκι



ανθρώπων έργα

◀ ΟΔΗΠΟΡΟΙ στο ελαφρολαϊκό του χθες και του σήμερα

Η αγάπη τους για την μουσική τους ένωσε πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων και αποφάσισαν να χαράξουν μια κοινή ΠΟΡΕΙΑ στην ΟΔΗ. Αυτός ο στόχος και αυτή η κοινή διαδρομή στο χρόνο και στις νότες τους έδωσε και το βαφτιστικό τους όνομα: ΟΔΗΠΟΡΟΙ.

Ο καθένας, είχε την «τρέλα» του με την μουσική. Ο πιανίστας Γιάννης Ιορδάνογλου, ανέλαβε και την ενορχήστρωση, ενώ οι ελαφρολαϊκές νότες βγαίνουν ακόμα από το ακορντεόν του Χρήστου Γκάτζιου, από την κιθάρα του Κώστα Φαλιέρου, από τον μπουζούκι του Χρήστου Γαμβρουλά, από τα κρουστά του Παναγιώτη Δρίτσα και από τις μελωδικές φωνές της Ελένης Νόνη και της Νάντιας Σμυρλή.

Για πρώτη φορά, αφού ολοκλήρωσαν την τετράμηνη πρόβα τους, θα τους δούμε στο «Πιάνο - Ρέτορα» Νούφαρα» της Νέας Κίου στις 25 Φεβρουαρίου.

Όπως λέει στον «Αναγνώστη» ο Χρήστος Γαμβρουλάς θα εμφανίζονται στα μουσικά καφέ του νομού, σε πολιτιστικούς και μορφωτικούς συλ-

λόγους, και δεν θα περιορίζονται μόνο το ελαφρολαϊκό τραγούδι του χθες και του σήμερα που έχουν επιλέξει, αλλά ανάλογα με την περίπτωση θα είναι ευέλικτοι και θα μπορούν ταυτόχρονα να παρουσιάζουν χορό, παντομίμα κλπ.

Στα νούφαρα όσοι τους συναντήσουν, θα έχουν την ευκαιρία να ακούσουν από τους Οδηπόρους, ένα ανέκδοτο τραγούδι της Μαρινέλας σε στίχους της Λίνας Νικολακοπούλου. Η ίδια η στιχουργός τους έδωσε την άδεια να παίξουν το τραγούδι της, πριν κυκλοφορήσει στο CD της Μαρινέλας.

Άλλωστε το ατού του σχήματος, οι δυο γυναικείες φωνές, τους επιτρέπει να τραγουδήσουν ανάλογα τραγούδια.

Σύμφωνα με τον Χρήστο Γαμβρουλά, φιλοδοξία τους είναι να παρουσιάσουν κάποια στιγμή τα δικά τους τραγούδια. Πρόκειται για μια παρέα που θέλει να ενώσει με την μουσική της όλους τους ανθρώπους που διψούν για την καλή μουσική.

Η έλλειψη καλής και ποιοτικής μουσικής και η ανάγκη να εξωτε-

ρικήσουν τους αγαπημένους τους στίχους και τα συναισθήματά τους τους έκανε να επιλέξουν στο ρεπερτόριό τους το ελαφρολαϊκό τραγούδι του σήμερα και του χθες, παρ' όλο το καθένας πριν ενωθούν βρισκόταν σε διαφορετικό μουσικό χώρο.

Ζητήσαμε από τον Χρήστο Γαμβρουλά, την άποψή του για το σκυλάδικο και το ποιοτικό Ελληνικό τραγούδι: «Δεν ανήκουμε στην κατηγορία αυτού του είδους. Το σκυλάδικο ακούγεται στα νυχτερινά κέντρα διασκέδασης. Έχει να κάνει με την κακή ποιότητα του στίχου και σίγουρα με μια εφήμερη μουσική. Αντίθετα εμείς επιλέγουμε διαχρονικά τραγούδια μέσα από συνθέτες που έχουν αφήσει εποχή και έργο και προσπαθούμε μέσα από αυτό, να αναδείξουμε αυτούς και όσους εργάστηκαν για να έχουμε σήμερα ένα τέτοιο αποτέλεσμα. Κινούμαστε στο ελαφρύ ρεπερτόριο της Ελληνικής μουσικής με νέους συνθέτες, όπως Παπαδημητρίου, Μάλαμας, Κρανουνάκης κ.α.»

Θα περιμένουμε να τους ακούσουμε....

Γυρίζω σπίτι...
Τσακωνικά μοτίβα

Το Πελοποννησιακό Λαογραφικό Ίδρυμα φιλοξενεί από τις 13 Φεβρουαρίου 2003 την έκθεση της Λουκίας Ρίτσαρντς

Τα Εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 2004, 7.30 μ.μ στην Αίθουσα Εκδηλώσεων Λαογραφικού Μουσείου Ναυπλίου (Β. Αλεξάνδρου 1 & Σοφρώνη).α

Διάρκεια έκθεσης από 13 Φεβρουαρίου έως 7 Μαρτίου. Ώρες λειτουργίας 9.00 π.μ.-3.00 μ.μ. & 5.30-8.30 μ.μ.

Η Λουκία Ρίτσαρντς είναι αριστούχος της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών του Βερολίνου (Hochschule der Kuenste, Berlin), όπου με υποτροφία του Κοινοβουλίου Ιδρύματος «Αλέξανδρος Σ. Ωνάσης» πραγματοποίησε τις προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές της. Είναι επίσης απόφοιτος της Σχολής Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Έχει εκθέσει έργα της στο Βερολίνο, τη Νέα Υόρκη, την Αθήνα και το Λεωνίδιο Κυνουρίας. Έχει ασχοληθεί με την εικονογράφηση, μεταξύ άλλων, εκπαιδευτικής έκδοσης του υπουργείου Παιδείας της Γαλλίας. Τα χειροποίητα κοσμήματα της διατίθενται σε εξειδικευμένα καταστήματα της Αθήνας.

Έχει εργαστεί στο παρελθόν ως κειμενογράφος και σεναριογράφος. Πρότασή της για κινηματογραφικό σενάριο έτυχε χρηματοδότησης από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Media».

Για πολλά χρόνια εργάστηκε ως δημοσιογράφος - μεταξύ άλλων - για τους Reuters, Δημοσιογραφικό Οργανισμό Λαμπράκη, Επενδυτή, Tempo-Newsweek, Αυγή.

◀ Η Κόμισσα της Φάμπρικας από το ΔΗΘΕΝΑ

Πρεμιέρα κάνει σήμερα στις 8.30 μ.μ. στο Τριανόν, το Δημοτικό Θέατρο Ναυπλίου, με την παράσταση «Η Κόμισσα της Φάμπρικας» του Α. Γιαλαμά-Κ. Πρετεντέρη, σε σκηνοθεσία του Σέργιου Γκάκα.

Αύριο Παρασκευή, θα παρουσιαστεί η επίσημη πρεμιέρα και κάθε Σαββατοκύριακο, μέχρι το τέλος Μαρτίου, θα δίδονται παραστάσεις. Συμμετέχουν οι ερασιτέχνες ηθοποιοί: Πέγκυ Νόνη, Ράνια Κουϊκόγυ, Βασίλης Τσιμαμάκης, Λευτέρης Σιαμπής, Γιώργος Μιχαλόπουλος, Δήμητρα Βίλλιου-Νταή, Γιούλα Παραβάνη, Τάκης Προύντζος, Στέλιος Αρμάου, Σωτήρης Κανελλόπουλος, Μαρία Παπαδοπούλου, Χρυσή Νταή, Γιάννης Γέμελας, Μπάμπης Γιακάς και Δώρα Σαρρησάββα.

Η ομώνυμη κινηματογραφική ταινία, προβλήθηκε με επιτυχία το 1969, με τους Άννα Φόνσου, Στέφανο Ληναίο, Νίκο Ρίζο, Μέλιω Ζαρό-



κωστα, σε σκηνοθεσία του Ντίμη Δαδής και παραγωγή της Φίνος Φιλμς. Μετά την τεράστια επιτυχία της ταινίας στον κινηματογράφο, δεν επιχειρήθηκε ξανά το ανέβασμα του θεατρικού έργου.

Είχε προηγηθεί η πρώτη παρά-

σταση, το Καλοκαίρι του 1966, στο Θέατρο Φλόρινα στη Λεωφόρο Αλεξάνδρου. Τότε πρωταγωνιστούσαν οι Στέφανος Ληναίος, Νίκος Ρίζος, Μάρω Κοντού και η Μάρω Στεφανίδου, σε σκηνοθεσία Αντώνη Αντωνίου.

◀ Απόκριες στο Ναύπλιο

Τοικνωπέμμη στην Πρόνοια (8 μ.μ.) θα γιορτάσουν οι Ναυπλιώτες. Στην Πλατεία Εθνοσυνελεύσεως θα παίζει ζωντανή ορχήστρα, ενώ θα διατίθεται και δωρεάν κρασί.

Το Σάββατο (22.30 π.μ.) στο Θέατρο ΟΣΕ, διοργανώνεται εκδήλωση για παιδιά. Η ομάδα Θεάτρου «Παντούμ», θα περιμένει τους μικρούς Καρναβαλιστές για να τους διασκεδάσει. Ακολουθεί μουσική και χορός.

Το βράδυ (8 μ.μ.) στον Μεγάλο δρόμο, η χορευτική ομάδα των φίλων του ΠΛΙ, περιμένει γνωστούς, φίλους και επισκέπτες για μια βραδιά ξεχωριστή.

Την ίδια ώρα στα Λευκάκια, διοργα-

νώνεται λαϊκό αποκριάτικο γλέντι.

Την Κυριακή (11.30 π.μ.) στην Πρόνοια η Δημοτική Φιλαρμονική θα παίξει αποκριάτικα τραγούδια. Το βράδυ (8 μ.μ.) στην Πλατεία Συννοιασμού στον Άγιο Κωνσταντίνο διοργανώνεται λαϊκό γλέντι με ζωντανή μουσική. Την Δευτέρα (8 μ.μ.) στα Πυργιώτικα, διοργανώνεται λαϊκό γλέντι.

Την Τετάρτη (8 μ.μ.) στην πλατεία Δημαρχείου (πλατεία Τριών Ναυάρχων) παρουσιάζεται αποκριάτικο δράσιμο από το Εργαστήριο παραδοσιακού χορού. Την ίδια ώρα στην πλατεία των Παλαιών Εργατικών Κατοικιών διοργανώνεται αποκριάτικο γλέντι.



ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Οικογένεια Γεωργίου και Βασιλικής Κουτροφιφή εις μνήμην της Νονάς της Παρασκευής Μπαλιτάση προσέφεραν ένα πλήρες γεύμα στο Γηροκομείο Άργους «Αγία Αικατερίνη».

Το Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά.



◀ Απόκριες στο Άργος

Στο δημοτικό διαμέρισμα του Ελληνικού, θα γιορτάσει ο δήμος Άργους την Τοικνωπέμμη, με αποκριάτικο γλέντι με την συμμετοχή του Συλλόγου «Ελληνική Παράδοση» (8 μ.μ.).

Την Παρασκευή (6 μ.μ.), στον χώρο του ΚΔΑΠ (Καλμούχου 17), θα γίνει αποκριάτικο πάρτι.

Το Σάββατο (6.30 μ.μ.) στον οικισμό Νέου Κόσμου, στην οδό Ρόδου, θα γίνει αποκριάτικη εκδήλωση με παιδικό πρόγραμμα, τραγούδια και χορό.

Την Κυριακή το πρωί, θα γίνει το Κυνήγι του Κρυμμένου θησαυρού με την συμμετοχή ομάδων από τα σχολεία της πόλης. Το απόγευμα στην Δαλαμανάρα, θα γίνει αποκριάτικο γλέντι με την συμμετοχή του Πολιτιστικού Συλλόγου και του Λυκείου Ελληνίδων.

Οι εκδηλώσεις συνεχίζονται την Τετάρτη στην Πυργέλα, όπου θα γίνει αποκριάτικο γλέντι με την συμμετοχή του Πολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών «Αθηνά» και του Συλλόγου Ελληνική Παράδοση»

Κ. Μπόμπου: Ενδυνάμωση της Περιφέρειας

Για τις θέσεις της ΝΔ τόσο για τον ρόλο των ΟΤΑ όσο και της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, η Νομαρχιακή Σύμβουλος κ. Κατερίνα Μπόμπου μιλάει στον «α» κατηγορησε το ΠΑΣΟΚ για αδιαφορία και εχθρική στάση της Κυβέρνησης απέναντι σ' όλους τους βαθμούς αυτοδιοίκησης.

Μετά από 9 χρόνια στην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση τι πιστεύετε πως πέτυχε η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ στην Τοπική Αυτοδιοίκηση;

Σύγχυση στην κατανομή των αρμοδιοτήτων μεταξύ των διαφόρων βαθμών αυτοδιοίκησης (Δήμοι , Νομαρχίες και Περιφέρειες) Απουσία σαφούς προσδιορισμού των επιστρεφόμενων αρμοδιοτήτων κάθε επιπέδου διοίκησης του κράτους.

Εχθρική στάση απέναντι στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση.

Αδιαφορία για την οικονομική αυτοδυναμία και αυτοτέλεια των Ο.Τ.Α.

Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων και δράσεων στους Δήμους από τα Υπουργεία και τους κρατικούς οργανισμούς χωρίς τη μεταφορά αντίστοιχων πόρων.

Το κράτος ενώ εισπράττει δεν αποδίδει στην Τοπική Αυτοδιοίκηση τους θεωρητημένους πόρους.

Ποιοι πιστεύετε ότι είναι οι στόχοι μιας σύγχρονης διακυβέρνησης; Η ενδυνάμωση των θεσμών της αποκέντρωσης και αυτοδιοίκησης.

Η εξειδίκευση του πολίτη στον πληρέστερο βαθμό και στο μέγιστο προς αυτόν επίπεδο. Η διασφάλιση της ισόρροπης εθνικής ανάπτυξης. Η αξιοποίηση των τοπικών ιδιαιτεροτήτων και των συγκριτικών πλεονεκτημάτων.

Η ενίσχυση των επενδύσεων Η βελτίωση της ποιότητας ζωής και η ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών στα κοινά.

Επεις σαν Νέα Δημοκρατία ποιος είναι οι βασικές δεσμεύσεις για την Τοπική Αυτοδιοίκηση;

Νέο σύστημα κατανομής των Κεντρικών Αυτοεπιχρημάτων Πόρων , που θα εξασφαλίζει τη δίκαιη κατανομή τους , συμβάλλοντας στην τοπική ανάπτυξη. Έγκριση και πιστή απόδοση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση όλων των θεωρητημένων πόρων . Πλήρης εφαρμογή του νόμου για το Ειδικό Πρόγραμμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΕΠΤΑ) . Ενίσχυση των τακτικών εσόδων των Ο.Τ.Α. από τον Κρατικό Προϋπολογισμό για τη διασφάλιση της οικονομικής αυτοτέλειας και βιωσιμότητας της τοπικής αυτοδιοίκησης. Ταμείο Συνολικής των Ο.Τ.Α. με αποστολή την ενίσχυση οικονομικών αδυνάτων Ο.Τ.Α. , καθώς και Ο.Τ.Α. που πλήττονται από έκτακτα γεγονότα ή φυσικές καταστροφές. Σταθερό θεσμικό πλαίσιο αποκεντρωμένων και αμέσως εισπραξιμικών πόρων.

Ψήφισμα σύγχρονου Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων μετά από ουσιαστικό διάλογο με τους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Πολιτικών Κομμάτων.

Ενισχύονται οι αρμοδιότητες των πρεσβυτέρων Νομάρχων. Αυξάνονται τα τακτικά έσοδα της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης από τον Κρατικό Προϋπολογισμό καθώς και το ποσοστό των ΠΕΠ για τα Νομαρ-

χιακά Προγράμματα. Λιγότερο Περιφερειακό Συμβούλιο και εκλογή Προέδρου Περιφερειακού Συμβουλίου από τα μέλη του. Αλλαγή του εκλογικού νόμου που αφορά την Τοπική Αυτοδιοίκηση , ώστε τα αιρετά μέλη της να εκλέγονται από την πρώτη Κυριακή με ένα σύστημα εκλογής που να εξασφαλίζει αντιπροσωπευτικό σχήμα διοίκησης , πλιν όμως σταθερό και βιώσιμο , με την προϋπόθεση για τον πλειοψηφούντα συνδυασμό , τουλάχιστον 42% των ψήφων. Εφαρμογή διπλογραφικού λογιστικού συστήματος και δημοσίευση των προϋπολογισμών και ισολογισμών των Ο.Τ.Α. Έτσι θα καταστεί δυνατός ο έλεγχος της οικονομικής διαχείρισης και θα κατοχυρωθεί η διαφάνεια. Υποχρεωτική υπαγωγή των Ο.Τ.Α. σε προληπτικό

και καταστατικό έλεγχο του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Σύσταση του θεσμού του " Συντηγού του Δημότη " για τον έλεγχο της κακοδιοίκησης και για την προστασία των δικαιωμάτων των δημοτών.

Πιστεύετε ότι η Νέα Δημοκρατία θα εφαρμόσει τον μεταρρυθμιστικό στην Τοπική Αυτοδιοίκηση εάν βγει Κυβέρνηση ; Βεβαίως . Θα ξεκινήσει από την πρώτη κιόλας μέρα που η Νέα Δημοκρατία θα αναλάβει τη διακυβέρνηση του τόπου.

Το σύγχρονο δημοκρατικό κράτος πρέπει να έχει συνέχεια στη λειτουργία του , χωρίς κομματικές εξαρτήσεις ή επιρροές , για να υπηρετεί το δημόσιο συμφέρον μακροπρόθεσμα και ουσιαστικά

**Κοιμημένος με την μπάλα;
Κοιμημένος με τα κέρδη!**

PRO-PO
Παίξε μπάλα!

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ιδιοκτησία:

ΕΝΘΕΣΙΣ/ ΓΚΑΤΖΙΟΣ-ΝΤΑΝΟΣ-ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίν5

Γραφεία Αργους: Καποδιστρίου 40

Τηλ 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471, 6947868858

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Συνδρομές χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιωτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Ετήσια Φορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ) Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΓΟΣ»

Τα ευνοήματα άρθρα που δημοσιεύονται στον «αναγνώστη» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993)

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκάτζιου

Δεν τελειώνει στις 8 Φεβρουαρίου η συμμετοχική δημοκρατία

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΕ ο Γιώργος Παπανδρέου και το ΠΑΣΟΚ με την προσπάθεια εφαρμογής της συμμετοχικής δημοκρατίας στις εσωκομματικές εκλογές της προηγούμενης Κυριακής. Εντυπώσιασαν όμως και οι πολίτες με την μαζική συμμετοχή τους σ' αυτήν την διαδικασία, ξεπερνώντας κάθε προσδοκώμενο αφού έτρεξαν στις κάλπες για να ψηφίσουν, περισσότεροι του ενός εκατομμυρίου.

ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ και που τελειώνει όμως η συμμετοχική δημοκρατία και πόσο εφαρμόσιμη στην πράξη μπορεί να είναι; Σίγουρα δεν τελειώνει σε μια εσωκομματική διαδικασία όπου η επιλογή του ψηφοφόρου είναι μία και μοναδική, εφ' όσον υπήρχε ένας και μοναδικός υποψήφιος για την θέση του προέδρου του ΠΑΣΟΚ.

Η ΠΡΟΘΕΣΗ του Γιώργου Παπανδρέου για περισσότερη δημοκρατία, θα φανεί αν γίνει ξανά Κυβέρνηση το ΠΑΣΟΚ και αν σε καίρια ζητήματα, εφαρμοστεί το ίδιο μοντέλο και έχει λόγο ο πολίτης άμεσα για τις κρίσιμες αποφάσεις που πρέπει να ληφθούν.

Ο ΠΟΛΙΤΗΣ ανταποκρίθηκε μαζικά σ' αυτό το καινούργιο, το διαφορετικό και ενθουσιάζοντα που είχε λόγο για μια επιλογή που σε διαφορετική περίπτωση θα του επιβάλτε από την ψήφο των αντιπροσώπων του. Ήταν πράγματι μια πρωτόγνωρη διαδικασία, η οποία όμως θα αλλάξει τα πολιτικά δεδομένα στη χώρα μας, αν και εφ' όσον επαναληφθεί. Είναι πια ώριμος ο Έλληνας να αποφασίζει ο ίδιος για το μέλλον του, αρκεί βέβαια να ενημερώνεται σωστά από τους έχοντες την εξουσία.

ΜΠΟΡΕΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ η ψηφοφορία της προηγούμενης Κυριακής να εξυπηρετήσει προεκλογικές σκοπιμότητες του ΠΑΣΟΚ την στιγμή που βρισκόμαστε μπροστά σε μια εκλογική αναμέτρηση, όμως η συμμετοχική δημοκρατία μπορεί να αποκτήσει την πραγματική της έννοια αμέσως μετά τις εκλογές, ώστε η πολιτική και η δημοκρατία που έχει μαραζώσει να ξαναθίσει.

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ πρέπει να γιορτάζει καθημερινά, και τα όποια τείχη έπεσαν την προηγούμενη Κυριακή για επικοινωνιακούς λόγους, να ξαναπέσουν ώστε ο ίδιος ο πολίτης να αποφασίζει άμεσα για τα μεγάλα θέματα που τον απασχολούν.

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασίλη Καπετάνιου

Για υπόθεσή σας... Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας

ΤΡΙΤΗ ΠΡΩΙ ΣΤΟ ΓΡΑΜΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ του θεραπευτή μου βρισκό επιστολή από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδας, την ανοίγω αμέσως και μαθαίνω τα εξής:

«Κύριε /α

Σας παρακαλούμε να περάσετε από το Κατάστημα μας για υπόθεση που σας αφορά. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνοκα

Με την προσκόμιση του ειδοποιητηρίου αυτού θα εξυπηρετηθείτε γρηγορότερα.»

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΜΕΣΩΣ ΤΟ ΜΥΑΛΟ να δουλεύει και φυσικά προς τα αρνητικά, κάτι σφειλώ, κάποιο πρόβλημα υπάρχει με το δάνειο μου κλπ. Καθυστερώ το πρώτο ραντεβού που είχα και αμέσως επικοινωνώ με την τράπεζα. Ενώ καθυστερώ το πρώτο ραντεβού ψάχνω στο πρόγραμμα και το επόμενο για να το ακυρώσω για να προλάβω να πάω στην τράπεζα για την επείγουσα υπόθεσή μου.

ΣΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΜΙΑ ΠΟΛΥ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ με ενημερώνει ότι η υπόθεση που με αφορά είναι μια πιστωτική κάρτα που μου παρέχει η τράπεζα δωρεάν(!!!) Ε αυτό ήταν το κεφάλι μου τρικυμία εν κρανίω, μου προκάλεσαν άγχος, με καθυστέρησαν από την δουλειά μου παραλίγο να ακυρώσω και ένα ραντεβού για να πάρω δωρεάν μια κάρτα που ποτέ δεν ζήτησα ποτέ... πάλι καλά που δεν πήγα και μέχρι εκεί. Η ευγενική κυρία από την ένταση της φωνής μου ότι είναι απαράδεκτο με τέτοιο εκβιαστικό τρόπο να προσπαθούν να μου δώσουν δωρεάν μια κάρτα έκασε τον ρόλο της ως υπάλληλος παροχής υπηρεσιών και πολύ ευγενικά προσπαθούσε να μειώσει τον θυμό μου. Στην ερώτησή μου γιατί δεν αγέφεραν στην επιστολή ποια ήταν η υπόθεση μου ποια ήταν για να πάω στην τράπεζα μου είπα πολύ καλή ιδέα και ότι θα το σκεφτούν στο μέλλον....

ΝΟΜΙΖΩ ΟΤΙ Η ΛΟΓΙΚΗ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ έχει ξεπεράσει κάθε όριο πλέον στην προσπάθειά να μας εντάξουν στην πλαστική λογική τους. Δυστυχώς δεν είχα χρόνο να πάρω τον συνήγορο του πολίτη για να μάθω μερικά πράγματα

-ποιος αποζημιώνει ένα πολίτη για το άγχος που του προκαλεί μια υπηρεσία, όταν μάλιστα δεν έχει ζητήσει κάποια παροχή υπηρεσιών ή κάποιο προϊόν από την συγκεκριμένη τράπεζα - υπηρεσία

-ποιος αποζημιώνει έναν πολίτη ο οποίος οπταλά εργάσιμο χρόνο για να αποσφηνώσει μια υπόθεση που τον αφορά αλλά τελικά δεν τον αφορά

-δεν γνωρίζω κατά πόσο είναι νόμιμο μια τράπεζα η οποία έχει προσωπικά δεδομένα δικά μου από μια συναλλαγή που ένω μαζί της αν έχει το δικαίωμα να χρησιμοποιεί αυτά την βάση δεδομένων για να μου αποστέλλει με τέτοιο τρόπο τέτοιες επιστολές

-δεν γνωρίζω αν υπάρχει κάποιος νομικός κώδικας ή κώδικας δεοντολογίας του εμπορίου αλλά πως είναι δυνατόν να είναι νόμιμη και ηθικά η διαχείριση ενός προϊόντος με ένα τρόπο που λειτουργεί εκβιαστικά για τον πελάτη να επικοινωνήσει

με την συγκεκριμένη υπηρεσία και να ενημερωθεί για τα δωρεάν προϊόντα που του προσφέρουν (η λογική του δωρεάν δεν νομίζω να κάνει νόμιμο ή ηθικό τον τρόπο με τον οποίο βάζουμε ένα προϊόν στην αγορά)

ΑΡΑΓΕ ΠΩΣ ΘΑ ΑΙΣΘΑΝΟΤΑΝ ο υπεύθυνος του συγκεκριμένου προγράμματος καρτών αν λάμβανε μια επιστολή από μια υπηρεσία υγείας δημόσια ή ιδιωτική

που έλεγε: είστε πατέρας του τάδε επικοινωνείτε μαζί μας για υπόθεση που σας αφορά αν προσκομίσετε το παρόν θα εξυπηρετηθείτε γρηγορότερα... και όταν πανικόβλητος έπαιρνε τηλέφωνο ή ακόμα χειρότερα αν παρατούσε την δουλειά του για να πάει εκεί μάθαινε ότι του κάνανε προσφορά δωρεάν ένα τέτοι διαγνώσης μαθησιακών δυσκολιών για το παιδί του.....το οποίο μπορεί να χρειαστεί, μπορεί να μην χρειαστεί και βέβαια σε καμία περίπτωση δεν είχε ζητήσει!!!!

ΕΙΝΑΙ ΛΥΠΗΡΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ με πολύ υψηλό επίπεδο παροχής υπηρεσιών και ιδιαίτερα εξυπηρετικός και ευγενικός υπάλληλος (τουλάχιστον όπως του ήξερα μέχρι τώρα) να καταφεύγει σε τέτοια ψυχολογικά εκβιαστικά τρικ για να διευρύνει τον κύκλο εργασιών της...και θα είναι ακόμα πιο λυπηρό αν σαν πολίτες δεχτούμε τέτοιες πρακτικές και δεν μάθουμε να αντισταθούμε στην λογική των εύκολα κατασθηνόμενων και προβλέψιμων πδλιών.....αυτά σίγουρα είναι μια υπόθεση που μας αφορά.

Ιχνηλασίες

Αρκάδες

Έντονο είναι το ενδιαφέρον των Αρκάδων υποψηφίων βουλευτών για την Αργολίδα. Όχι, ότι νοιάζονται για να κάνουν έργα στο νομό μας, αλλά νοιάζονται για να ψηφιστούν από τους Αρκάδες που κατοικούν στην Αργολίδα, αλλά ψηφίζουν στον γειτονικό νομό.

Πρόσφατα σε γνωστό μεγάλο ξενοδοχείο του Ναυπλίου, μίλησε ο εκ νέου υποψήφιος βουλευτής της Ν.Δ. Δημήτρης Κωστόπουλος, ο οποίος μάλιστα έτυχε πολυπληθούς ακροατηρίου.

Τι καλά που θα ήταν εκτός από ψήφους, να νοιάζονταν και για την Αργολίδα....

Αρβανιά

Καμία αντίδραση δεν έχει υπάρξει μέχρι στιγμής από την εταιρεία «Αργολικός Ήλιος», σχετικά με την ανακοίνωση που εκδόθηκε προ μιας εβδομάδας από τον δήμο Ναυπλίου για την Αρβανιά. Υπενθυμίζουμε ότι στην ανακοίνωση επισφαιίνεται ότι η εταιρεία δεν επιτρέπεται να εισπράττει εισιτήριο εισόδου στην πλαζ, και ότι δεν παρακαλύεται η ελευθερη ομαλή και ασφαλής είσοδος των πολιτών, αλλά και η διελεύσή τους κατά μήκος της παραλίας.

Σημειωτέον ότι η εταιρεία «Αργολικός Ήλιος» εκμίσθωσε τις εγκαταστάσεις της Αρβανιάς από το Λιμενικό Τομείο, πριν αυτό περιέλθει στον Δήμο.

ΥΖ

ΥΖ.

Κληροδοσία

5.869,00 Ευρώ δώρισε ο αείμνηστος Δημήτρης Νόνης στον Σύλλογο Αργείων «Ο Δαναός». Με ανακοίνωσή του ο Σύλλογος ευχαριστεί την χήρα του πρώην δημάρχου Αργους που εκτέλεσε την κληροδοσία.

Υ.Ζ.

Ψηφιακός Μανιάτης

3.000 φοιτητές και σχεδόν 4.000 επιχειρηματίες χρήστες του διαδικτύου στην Αργολίδα, οδήγησαν τον Γ. Μανιάτη στην κατασκευή ιδιωτικής-προσωπικής ιστοσελίδας επικοινωνίας με τους ψηφοφόρους. Λίγο αργά βέβαια αφού μέχρι να διαδοθεί η διεύθυνση, η προσωρινή και στην συνέχεια η κανονική πιθανόν οι περισσότεροι να μην προλάβουν να την επισκεφτούν. Πάντως είναι αρκετά ενδιαφέρουσα, ιδίως αν στην συνέχεια ολοκληρωθεί με τα links για διάφορες μελέτες και άρθρα που αφορούν τον Νομό.

ΑΝ

Υποχώρησε

Έκανε πίσω μέσα σε λίγες ώρες ο υποψήφιος βουλευτής της Ν.Δ. Γιάννης Μανώλης και δεν παρατείνεται από την υποψηφιότητά του, όπως αρχικά δήλωσε, λόγω του οικονομικού προγράμματος της Ν.Δ. Ο υποψήφιος βουλευτής και γενικός γραμματέας της ΓΕΣΕΕ, ενώ αρχικά αντέδρασε για την επαναφορά του νόμου Σουφλιά, στη συνέχεια τα «μπάλωσε» λέγοντας ότι η δήλωση περί παραπτώσεως του διαστρεβλώθηκε.

Υ.Ζ.

Κοντά στον Σαμαρά

Προσπάθεια προσέγγισης του Α. Σαμαρά επιχειρεί το ΠΑΣΟΚ. Μετά τον Μάνο Ανδριανόπουλο, ο Μεσσήνιος Αργολίδεας πολιτικός αποτελεί τον υπ αριθμ. 1 υποψήφιο για την κενή θέση του ΠΑΣΟΚ στην Μεσσηνία.

Σ ανταλλάγμα μάλιστα ενδέχεται να ξεκνάει το ΠΑΣΟΚ τις ευαισθησίες του για τον πολιτισμό και την ιστορική εικόνα του Ναυπλίου, όπου δίπλα από το Τελωνείο ο Αντωνάκης θα μπορέσει να απολαύσει πλέον τον Αργολικό πιο άνετα μετά την ανέγερση νέας οικοδομής η οποία θα αξιώσει την εικόνα της πόλης που διατηρείται σχεδόν αναλλοίωτη από το 1850-2860. Το ΚΑΣ έδωσε το ΟΚ, όπως και η Πολεοδομία και μάλιστα, χωρίς Τροπολογία.

ΑΝ.

Τελωνείο

Αύριο Παρασκευή στις 6.μ.μ., θα γίνει η επίσημη παράδοση του Τελωνείου Ναυπλίου στον Δήμο. Όπως ήδη έχει γράψει ο «α», ο δήμαρχος Παναγιώτης Αναγνωσταράς, πέτυχε την παραχώρηση του ιστορικού αυτού κτιρίου από την Κτηματική Εταιρεία του Δημοσίου. Το ίδιο κτήριο διεκδικούσε η Νομαρχία και συγκεκριμένα ο Οργανισμός Πολιτισμού και Αθλητισμού, την περίοδο Σαλεσιώτη. Η επίσημη παράδοση, θα γίνει στον δήμαρχο της πόλης, από τον διευθύνοντα σύμβουλο της ΚΕΔ και άλλους υπηρεσιακούς παράγοντες.

Υ.Ζ.

Αιμοδοσία στο Ναύπλιο

Αρχίζει σήμερα από τις 8.30 το πρωί έως τις 2 το μεσημέρι η 20η Εθελοντική Αιμοδοσία στο Εργατικό Κέντρο Ναυπλίου. Πέρα απ τους τακτικούς αιμοδοτές, αίμα μπορούν να διαθέσουν και όσοι όσων η υγεία το επιτρέπει από ηλικία 18-60 ετών.

Το θέμα πάντως είναι ότι για μια ακόμα φορά αποκλείονται οι ομάδες υψηλού κινδύνου αλλά και αυτοί ή αυτές με πολλούς ερωτικούς συντρόφους.

Μάλλον θα πρέπει βέβαια να καλυφθεί ως προτροπή και όχι ως απαγόρευση, αφού κανένας δεν ανακοινώνει δημόσια τις σεξουαλικές του προμήθειες. Ίως θα πρέπει να υπάρχουν περισσότεροι έλεγχοι στο λαμβανόμενο αίμα παρά ρατσιστικές απαγορεύσεις, υπό το πρόσχημα «της προστασίας».

ΑΝ



Θρέψε Λύκο...

Παραπονιούνται ορισμένοι της Αντιπολίτευσης στο Άργος, ότι μεγάλο μέρος του τοπικού τύπου τους «έχει κλείσει την πόρτα» και δεν δημοσιεύει απολύτως τίποτα απ τις δηλώσεις τους. Βέβαια αποτελούν και οι ίδιοι θύματα του Ναρκισσισμού που προσφέρει το τηλεοπτικό γυαλί. Όμως πιο πολύ τους πονάει που κάποιους φρόντισαν να τους προτιμούν περισσότερο από τους υπόλοιπους όταν επρόκειτο για δημοσιεύσεις κλπ. Κάποιος έπρεπε να τους θυμίσει τότε το «Θρέψε Λύκο τον Χειμώνα να σε φάει όταν χάσεις». Θελέστα και παθόστα. Τώρα τι γκρινιάζουν; AN

Όριο ηλικίας

Αντικαταστάθηκε με άλλον υποψήφιο η κυρία Α. Μπαβέλα που επρόκειτο να μπει στο ψηφοδέλτιο του ΚΚΕ. Το όριο ηλικίας δεν της επέτρεπε να μπει στη Βουλή, παρά την όρεξή της για προσφορά στα κοινά. Την θέση της στο ψηφοδέλτιο κατέλαβε ο Χρ. Καλογερόπουλος. Y.Z.

Φτου Ξελεφτεριά

«Φτου Ξελεφτεριά» είναι ο τίτλος του νέου τεύχους της Αναγέννησης, του μοναδικού πραγματικού περιοδικού που κυκλοφορεί ανελλιπώς εδώ και χρόνια στην Αργολίδα. Το «Φτου Ξελεφτεριά» βέβαια γράφτηκε πριν ο Γ. Παπανδρέου γίνει πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και ο Παπαθεμελής αγκαλιάσει τον Κ. Καραμανλή.

Το «Φτου Ξελεφτεριά» απευθύνεται στις ψευτιές, τη βρωμιά, τη μικροπρέπεια κλπ. Μάλλον και του χρόνου Γιάννη μου (σ.σ. ο Γ. Ρηγάπουλος είναι η ψυχή του Περιοδικού) τα ίδια ξόρκια θα κάνουμε αλλά και πάλι χωρίς αποτέλεσμα. Μήπως θα πρέπει να αλλάξουμε «Μάγο»; AN

Του Ασώτου

Εδώ που τα λέμε κοντέψαμε να ξεχάσουμε πως σήμερα είναι Τσικνοπέμπτη, πως επομένως να θυμηθούμε ότι η προηγούμενη Κυριακή ήταν του Ασώτου. Έντεχνα βέβαια δεν μας το θυμίσε κανείς μας και ταυτίσαμε την ημέρα με τους κοινοβουλευτικούς μας εκπροσώπους. Κρίμα που δεν προλαβαίνουμε και την Βουλή να καταθέσουμε μια τροπολογία. Η εορτή του Ασώτου να μεταφερθεί στις 7 Μαρτίου. ON

Ψάχνουν στο ΔΗΚΚΙ

Τρεις υποψήφιος έχει ανακοινώσει μέχρις ημερα το ΔΗΚΚΙ στην Αργολίδα. Την τετάρτη θέση την κρατούσε για υποψήφιο του Παπαθεμελή. Η είσοδος του «κοντού» όμως στην ΝΔ τους ανάγκασε πλέον να αναζητήσουν «άλλον» τον Τέταρτο. Το αξιοπερίεργο είναι ποιος θα μπορούσε να 'ναι ο τέταρτος, όταν υπάρχει ήδη προβληματισμός για τον τρίτο. Χωρίς κανέναν παρεμβατισμό εδώ και χρόνια στην Αργολίδα, δεν είναι πλέον αξιο απορίας. OFF

Επικοινωνία

Η εφημερίδα του Δήμου Ασκληπιείου «Επικοινωνία» έχει γίνει ήδη γνωστή στο Λυγουριό, για την πολυελέστατη έκδοσή της. Στο τελευταίο φύλλο που κυκλοφόρησε από τις 8 σελίδες που εκδίδεται, οι 5 είναι αφιερωμένες στη συνέντευξη του δημάρχου Αλέξανδρου Τσιλογιάννη. Βέβαια, αυτή τη φορά ο δήμαρχος δεν πρόλαβε να γράψει το κύριο άρθρο, το οποίο υπογράφει άλλος συντάκτης. YZ.

Μηνύσεις

Κατά αγνώστων στρέφονται με τις μηνυτήριες αναφορές τους, κάτοικοι του Κουρτακίου, όταν ανακάλυψαν ξαφνικά ότι επιχειρείται να δημιουργηθεί σκουπιδότοπος, δίπλα από το χωριό τους. Μάλιστα -όπως λένε- ήδη έχουν θαφτεί σκουπίδια σε ιδιωτικό οικόπεδο, ενώ έχουν δημιουργηθεί και τάφοι που ενδεχομένως προορίζονται για χωματερή. Οπόσο, κανένας δεν έχει αναλάβει την ευθύνη, ενώ ο εργολάβος και οι ιδιοκτήτες του οικοπέδου λένε ότι οι τάφοι δημιουργήθηκαν από το χώμα που πωλούν σε εργοστάσια κατασκευής κεραμιδιών. Y.Z.

Ρουσφέτια

Μπορεί να υπάρχουν περίεργα αιτήματα ψηφοφόρων προς υποψηφίους, αλλά υπάρχουν και άλλα - όπως διορισμοί- που τίθενται ως απαράβατοι όροι, προκειμένου να πέσουν στην πολυπόθητη κάλπη τα ... κουκά. Νυν βουλευτές, αλλά και υποψήφιοι για πρώτη φορά, έχουν βρει τον μπελά τους αφού δεν αποσπούν πλέον εύκολα υποσχέσεις από το εκλογικό σώμα. Βέβαια, δεν φταίνε οι ψηφοφόροι, αλλά οι ίδιοι οι βουλευτές της τελευταίας 20ετίας που έμαθαν το εκλογικό σώμα στα ρουσφέτια. YZ.

Τρώνε... πόρτα

Σε πιο δύσκολη θέση βρίσκονται οι παλιοί βουλευτές από τους νέους υποψηφίους, αναφορικά με τα ρουσφέτια. Όσοι κυρίως είχαν υποσχεθεί διορισμούς και δεν μπόρεσαν να τους πραγματοποιήσουν, βλέπουν τώρα τους ψηφοφόρους να τους κλείνουν κατάμουτρα την πόρτα.

Καθυστερεί το υπουργείο

Μεγάλη καθυστέρηση παρατηρείται στο Υπουργείο Εσωτερικών, αναφορικά με την αποστολή στην Νομαρχία Αργολίδας των εκλογικών καταλόγων. Μέχρι την Τρίτη το μεσημέρι, είχαν αποσταλεί μόνο οι κατάλογοι των ετεροδημοτών. Οι υπόλοιποι αναγκαστικά, θα τρέχουν και δεν θα φτάνουν κάνοντας υπερφορτίες για να προλάβουν. Ευτυχώς που είναι έμπειροι σ αυτές τις διαδικασίες. YZ.

Τηλέφωνα

Ο Δημήτρης Κρίγκος και η Ελένη Αγγελαινα, έχουν αναλάβει την ευθύνη της υποδοχής των δημοσιογράφων και της διαμόρφωσης των χώρων για τους ανθρώπους των ΜΜΕ τις ημέρες των εκλογών. Ελπίζουμε αυτή τη φορά να καταφέρουν να υπάρχουν αρκετές τηλεφωνικές γραμμές (όχι ντυμπλεξ) για την μετάδοση των αποτελεσμάτων την Κυριακή 7 Μαρτίου. Y.Z.

VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

«Όλοι μαζί» ή «συμμετοχική δημοκρατία;»

ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΩ, παλαιότερων εποχών με τελευταίο πρεσβευτή τον Κ. Μπισσοτάκη, στο «εμείς» του Σπμίτη και σήμερα στην συνευθυνότητα που προβάλλουν με διαφορετικούς ορισμούς τα δυο μεγάλα κόμματα, χρειάστηκαν να περάσουν μόλις 10-12 χρόνια. Όμως το χρονικό διάστημα αυτό υπήρξαν σημαντικές αλλαγές τόσο σε διεθνές όσο και σε εθνικό επίπεδο που οδήγησαν τον πολίτη σε μια ιδιόζουσα πολιτική επικοινωνία τόσο με την κοινωνία όσο και με την οργανωμένη πολιτεία.

Ο ΨΗΦΟΦΟΡΟΣ του Καναπέ, με την μονομερή επαφή του πολιτικού δέκτη, αποκτά δικαίωμα σύμπλευσης με προκαθορισμένη ρότα. Καλείται να αποφανθεί αν συμφωνεί ή διαφωνεί, χωρίς δυνατότητα διαφορετικής πρότασης περιορίζει τις επιλογές του μόνο στην συγκατάθεση ή την απόρριψη. Η γνώμη του επομένως επικουρεί ή απορρίπτει μέσα σε ελεγχόμενο και προδιαγεγραμμένο πολιτικό πλαίσιο.

Η ΖΥΜΩΣΗ που επιδιώκετο παλαιότερα από τα κόμματα δεν αποτελεί πλέον στοιχείο σύνθεσης της πολιτικής κουλτούρας και επομένως ούτε ζητείται ούτε και επιδιώκεται. Τουναντίον μάλιστα οι θέσεις των κομμάτων και ιδίως των μεγάλων ΠΑΣΟΚ και ΝΔ αποτελούν πανομοιότυπα προϊόντα προερχόμενα από «απ ευθείας ανάθεση» σε τεχνοκρατικούς μηχανισμούς. Οι παρατηρούμενες μικροδιαφοροποιήσεις είναι για να αποφεύγεται το copyread. Διαφοροποίηση επί 12 τουλάχιστον σημεία, όπως θάλεγε ένας καλός αντιγραφέας.

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ όμως σ αυτή την περίπτωση για αντιγραφή, αφού και τα δυο προγράμματα προέρχονται απ την ίδια ακριβώς πηγή. Πρόκειται περί διδύμων με τις όποιες μικρές διαφοροποιήσεις που μπορεί να εσωκλείει το DNA, πατέρα και μάνας. Είναι χαρακτηριστικό μάλιστα ότι για να πετύχουν το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ την διαφοροποίηση μεταξύ τους καταφεύγουν στην σμειολογία και όχι στην ιδεολογική αντιπαράθεση.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ, αποπειράται να αποσεισει από πάνω του το παρόν του, καταφεύγοντας σε συγκινησιακές αναφορές σε στιγμές του παρελθόντος. Αντίθετα η ΝΔ προσπαθεί να αποσεισει από πάνω της το παρελθόν της αφού συγκυριακά θα πρέπει να το υπερβεί. Όμως και τα δυο κόμματα δείχνουν να συναντούνται σε ένα όλο και δεξιότερα ελλείψει διεκδικήσεων μετατοπιζόμενο «κέντρο»

Η ΔΗΘΕΝ ΕΚΛΟΓΗ, τόσο του Γ. Παπανδρέου, όσο και του Κ. Καραμανλή το μόνο σίγουρο είναι ότι δεν αποτελούν δημοκρατικές κατακτήσεις. Τόσο ο Γ. Παπανδρέου όσο και ο Κ. Καραμανλής στην πραγματικότητα δεν εκλέχθηκαν αλλά ορίστηκαν. Ο Ασήμαντος στην ιεραρχία του ΠΑΣΟΚ Γ. Παπανδρέου από τον Κ. Σπμίτη και ο Πέμπτος και Τελευταίος στις εσωτερικές διαδικασίες Κ. Καραμανλής από τον Ι. Βαρβιτσιωτή.

«Όλοι μαζί» ή με «συμμετοχική δημοκρατία», σήμερα δεν οδηγούμεθα σε δημοκρατία, αλλά σε κατ' επίφανση.

Δεύτερη Ευκαιρία

Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας θα λειτουργήσουν κατά την προσεχή σχολική χρονιά 2004-2005 στους Δήμους Άργους, Κορίνθου, Καλαμάτας, Τρίπολης και Σπάρτης, μετά από εντολή του Ινστιτούτου Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων. Τα σχολεία αυτά απευθύνονται σε όσους πολίτες ηλικίας 18-30 ετών δεν έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση αλλά και σε εκείνους που επιθυμούν να ανανεώσουν ή να αποκτήσουν γνώσεις, οι οποίες τους είναι απαραίτητες για την εργασιακή και την κοινωνική τους εξέλιξη και ευμερσία. Η διάρκεια του ειδικού εκπαιδευτικού προγράμματος είναι 18 μηνών (δύο εννιάμηνα) και επιχειρείται, με τη συμβολή της Πολιτείας, η εξάλειψη του κοινωνικού αποκλεισμού. Επιπροσθέτως, τα προγράμματα αποβλέπουν να διευκολύνουν τους συμπολίτες μας αυτούς, ώστε να ενταχθούν στο οικονομικό και κοινωνικό γίγνεσθαι της χώρας και μετά το πέρας της φοίτησης θα χορηγείται στους αποφοίτους των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας απολυτήριο γυμνασίου ισότιμο με αυτό της τυπικής εκπαίδευσης.



8481 ψήφισαν την Κυριακή στο ΠΑΣΟΚ

Ενθουσιασμός για τον Γιώργο

Ικανοποιημένα εμφανίστηκαν τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα, από την ψηφοφορία των μελών και των φίλων του κινήματος, που πέρασαν κάθε προσδοκώμενο. Από νωρίς το πρωί της Κυριακής, όλα ήταν έτοιμα στα 14 σημεία που είχαν στηθεί οι κάλπες. Για 45 λεπτά της ώρας ωστόσο, έπεσε το δίκτυο των υπολογιστών και σταμάτησε η ψηφοφορία, με αποτέλεσμα να δημιουργηθούν ουρές.

Στις περισσότερες περιπτώσεις ήταν τεράστια η προσέλευση μη οργανωμένων μελών του ΠΑΣΟΚ. Αρκεί να φανταστεί κανείς ότι συνολικά στο νομό Αργολίδας τα εγγεγραμμένα μέλη είναι 1393 και ψήφισαν 8.481 άτομα, δηλαδή 6 φορές περισσότεροι. Μάλιστα, στο Κρανίδι και την Ερμιόνη, έπεσε τόσο έξω η Νομαρχιακή Επιτροπή στους υπολογισμούς της, με αποτέλεσμα να τελειώσουν τα ψηφοδέλτια στις 12 το μεσημέρι. Στα κέντρα που είχαν στηθεί στην Ερμιονίδα, υπήρχαν μόλις 800 ψηφοδέλτια, ενώ ψήφισαν 1.289 άτομα. Έτσι τα μέλη των Εφορευτικών Επιτροπών έβγαλαν φωτοτυπίες νέων ψηφοδελτίων για να μπορέσουν να εξυπηρετηθούν μέχρι το βράδυ όλοι οι ψηφοφόροι. Σε ορισμένα χωριά της Αργολίδας, η ψηφοφορία έγινε σε καφενεία και σε ταβέρνες. Στις Μυκίνες η ταβέρνα του κ. Παπακωνσταντίνου είχε μετατραπεί σε εκλογικό κέντρο. Όπως είπε ο ιδιοκτήτης στον

«α» όταν τ ο υ

ζητήθηκε να προσφέρει το κατάστημά του, για αυτήν την διαδικασία, δεν αρνήθηκε, αφού και ο ίδιος είναι μέλος του ΠΑΣΟΚ.

Ιδιαίτερος ενθουσιασμός επικρατούσε το πρωί της Κυριακής στο ΚΕΠ του Δήμου Μιδέας, όπου μάλιστα ένας ψηφοφόρος, μη οργανωμένο μέλος του ΠΑΣΟΚ, περιμένοντας στην ουρά αυτοσχεδίασε τραγουδώντας στίχους, αφιερωμένους στον Γιώργο Παπανδρέου.

Στο Ναύπλιο τέλος, η ψηφοφορία έγινε σε κεντρική καφετέρια στην Πλατεία Συντάγματος, όπου μέχρι τις 12 το μεσημέρι, είχε φτάσει στα κάλπες υπερτριπλάσιος αριθμός ψηφοφόρων, από τον αριθμό των οργανωμένων μελών του ΠΑΣΟΚ.

Βάζελος και Βενιζέλοι

Από τους 8481 φίλους και οπαδούς του ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα μόλις 19 ψήφισαν «λευκό», δηλαδή διαφώνησαν με την επιλογή του Συνεδρίου ως προς το πρόσωπο του Γ. Παπανδρέου. Ποσότητα ουσιαστικά αμελητέα. Όμως σε μια τέτοια πρωτοφανή σε μορφή λαϊκή συμμετοχή, ιδιαίτερο ενδιαφέρον θα πρέπει να δείξει κανείς στα Άκυρα. Σε μια εκλογική διαδικασία όπου ισχύει το άσπρο-μαύρο «ναι στον Γ. Παπανδρέου» ή «ΟΧΙ» ψηφίζοντας ΛΕΥΚΟ, αναρωπιέται κανείς τι πολιτικά μηνύματα περιλαμβάνονται στο «Άκυρο».

Ο «α» έψαξε λοιπόν και βρήκε ότι στο Άργος δυο φίλοι του ΠΑΣΟΚ εκφράστηκαν θετικά υπέρ του Ευάγγελου Βενιζέλου ή του Ελευθερίου Βενιζέλου αφού πάνω στο ψηφοδέλτιο έγραψαν «Βενιζέλος». Σ' αντίθεση με έναν τρίτο που θέλοντας να δείξει τα φιλοπαπανδρεϊκά του αισθήματα, έβαλε πέντε ψηφοδέλτια μέσα στον φάκελο. Ο αριθμός 5 φαίνεται όμως ότι παίζει σημαντικό ρόλο και για κάποιον ψηφοφόρο στον δήμο Λέρνας που πιθανόν απογοητευμένος από κάτι, έριξε μια «μούντζα» στην κάλπη.

Στο Δήμο Μυκινναίων το άκυρο οφείλεται σε καθαρά τοπικιστική διαφωνία ψηφοφόρου με μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής που οδήγησε στο επιδεκτικό σκίσιμο του ψηφοδελτίου πριν ριχθεί στην κάλπη. Ο τοπικισμός στάθηκε ισχυρότερος της ιδεολογικής συγκαίνιας.

Υπάρχουν και στο ΠΑΣΟΚ «Φιλοπαναθηναϊκά αισθήματα». Αυτό θέλησε να τονίσει και «ο πράσινος σύντροφος» (διάβαζε βάζελος σύντροφος) στο Ναύπλιο ο οποίος φρόντισε να θυμίσει το γηπε-

δικό πρόβλημα του Παναθηναϊκού αναγράφοντας στο ψηφοδέλτιο «Γήπεδο στο Γουδί, τώρα».

Όμως δεν έλειψε και η στήριξη με όλες τις δυνάμεις προς τον Γ. Παπανδρέου.

Στην «πράσινη» Ν. Κίο, το άκυρο ψηφοδέλτιο ζητούσε στήριξη «Παπανδρέου με τα τσαρούχια». Θα πρέπει ίσως να σημειωθεί ότι πολλοί ψηφοφόροι αρνούσαν να παραλάβουν το «Λευκό» τονίζοντας ότι «Εμείς ήρθαμε για τον Γιώργο και όχι για το Λευκό, αλλιώς δεν θα ερχόμασταν».

Πώς ψήφισαν

ΑΡΓΟΣ: ψήφισαν: 1781, Παπανδρέου 1775, εγγεγραμμένοι: 257

ΛΕΙΝΗ: ψήφισαν: 211, Παπανδρέου: 208, εγγεγραμμένοι: 21

ΑΣΚΛΗΠΕΙΟ: ψήφισαν 528, Παπανδρέου 528, εγγεγραμμένοι: 27

ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ: ψήφισαν: 414 Παπανδρέου 413, εγγεγραμμένοι: 73

ΕΡΜΙΟΝΗ: ψήφισαν: 468, Παπανδρέου: 467

ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙ: ψήφισαν 307, Παπανδρέου: 306, εγγεγραμμένοι: 58

ΚΡΑΝΙΔΙ: ψήφισαν: 821, Παπανδρέου: 819, εγγεγραμμένοι 175

ΛΕΡΝΑ: ψήφισαν: 350, Παπανδρέου: 349, εγγεγραμμένοι: 80

ΛΥΡΚΕΙΑ: ψήφισαν: 170, Παπανδρέου: 170, εγγεγραμμένοι: 42

ΜΙΔΕΑ: ψήφισαν: 677, Παπανδρέου: 677, εγγεγραμμένοι: 139

ΜΥΚΗΝΕΣ: ψήφισαν: 463, Παπανδρέου: 460, εγγεγραμμένοι: 168

ΝΑΥΠΛΙΟ: ψήφισαν 1300, Παπανδρέου: 1293, εγγεγραμμένοι: 172

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ

Παναγιώτης Ιωαν. Καχριμάνης

ΠΤΥΧ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Τ.Ε.

28ης Οκτωβρίου 1 Άργος • τηλ. Γραφ. : 27510 - 63121
Οικίας: 27510 - 66924

Διαμαρτύρονται για το πανάκριβο νερό

Παράνομες και καταχρηστικές θεωρούν οι κάτοικοι του Κουρτακιού τις αποφάσεις της ΔΕΥΑΑΡ, για αύξηση της τιμής του νερού κατά 9% και για την επιβολή πάγιου 150,00 Ευρώ στις παροχές ύδρευσης.

Τις προηγούμενες ημέρες, έγινε συγκέντρωση διαμαρτυρίας των κατοίκων και συστάθηκε πενταμελής επιτροπή για να χειριστεί το θέμα, αποτελούμενη από τους Κ. Πιπέρο, Δ. Γραμματικό, Δ. Κολιγιάτη, Θ. Δαγρέ και Γ. Κολιγιάτη. Μάλιστα, εκδόθηκε ψήφισμα που απευθύνεται προς την ΔΕΥΑΑΡ, του Δήμου Άργους, την Περιφερειακή Διοίκηση, την Νομαρχία, τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών και τους υποψήφιους βουλευτές. Στο ψήφισμα, μεταξύ άλλων τονίζεται: «Θεωρούμε την απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΑΡ και την απόφαση του Δ.Σ. του Δήμου Άργους με την επιβολή 150 Ευρώ στις παροχές ύδρευσης ως παράνομες και καταχρηστικές για τους λόγους ότι το έσοδο, το οποίο, προκύπτει είναι ανταποδοτικό και σκοπό έχει την κάλυψη των πάσφύσεως δαπανών, συν ένα πόσο για την διεκπεραίωση Διοικητικών υπηρεσιών, χωρίς στην παραπάνω απόφαση να γίνεται ενημέρωση για το ύψος των εξόδων, την είσπραξη των εσόδων που να δικαιολογεί την επιβολή των ανωτέρω ψηφισθέντων.

Επίσης οι υφιστάμενες παροχές έχουν καταβάλει το τέλος παροχής (εγγύηση) στην τέως Κοινότητα Κουρτακιού και ουδεμία οφειλή υφίσταται από το έτος 1969 και εφεξής. Η καταβολή του ανωτέρου ποσού της εγγύησης μας βρίσκει αντίθετους καθώς η τέως Κοινότητα Κουρτακιού δεν παρέδωσε χρέος στο Δήμο Άργους από την υπηρεσία ύδρευσης και ούτε προσωπικό απασχόλησης στην υπηρεσία ύδρευσης. Ούτε έχει εκτελέσει ιδιαίτερο έργο πλην της στοιχειώδους συντήρησης εσωτερικού υδραγωγείου, ούτε έχει προγραμματιστεί για το έτος 2004, έργο από την Δ.Ε.Υ.Α.ΑΡ. προς το δημοτικό διαμέρισμα Κουρτακιού όπως μας ενημέρωσε ο νυν Δ/ντης της Δ.Ε.Υ.Α.ΑΡ. στην συγκέντρωση των κατοίκων.

Επομένως, οι ανωτέρω αποφάσεις θα πρέπει να θεωρηθούν παράνομες και καταχρηστικές και να ακυρωθούν από την αρμόδια προς τούτο Αρχή»

Η καταχώρηση αυτή δεν έχει ευχές για την καταπολέμηση της διαφθοράς. Έχει μόνο συγκεκριμένες προτάσεις που αντιμετωπίζουν το πρόβλημα.

8 ΑΛΛΑΓΕΣ ΓΙΑ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

1. ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ

Συγκρότηση σύμφωνα με το Σύνταγμα Επιτροπής Ελέγχου του «πολιτικού χρήματος». Την Επιτροπή συνθέτουν ο Πρόεδρος και πέντε σύμβουλοι του Ελεγκτικού Συνεδρίου, που θα ορίζονται με κλήρωση, ο Γενικός Γραμματέας της Βουλής και ο Συνήγορος του Πολίτη. Ο έλεγχος αφορά στα έσοδα, τις δαπάνες και τα «ποθεν έσχε» όλων των πολιτικών προσώπων και κομμάτων και είναι διαρκής. Αίρεται αποκλειστικά απόρρητο (τραπεζικά, φορολογικά και χρηματιστηριακά) είναι απαραίτητα για τον ουσιαστικό έλεγχο.

2. ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ «ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ»

Συγκρότηση ειδικού τμήματος «ποθεν έσχε», στα πλαίσια της Γενικής Επιθεώρησης Δημόσιας Διοίκησης, για στελέχη και υπαλλήλους του κρατικού μηχανισμού που υπηρετούν σε θέσεις κλειδιά. Ο έλεγχος επικεντρώνεται πραγματικά στο «ποθεν έσχε» και όχι μόνο στο «τι έσχε». Και εδώ αίρεται κάθε μορφή απόρρητο, για τον ουσιαστικό έλεγχο.

3. ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

Συγκρότηση Ανεξάρτητης Αρχής για την εποπτεία και τον έλεγχο των δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και παροχής υπηρεσιών. Επίσης προβλέπουμε την κατάργηση των αδιαφανών ρυθμίσεων του άρθρου 16 του Ν.2446/1996, με τις οποίες σήμερα καθιερώνονται ευρύτατες και απαράδεκτες παρεκκλίσεις από τη γενική περί προμηθειών νομοθεσία.

4. ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΟΛΙΓΟΠΩΛΙΟΥ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ

Κατάργηση του ολιγοπωλικού σημερινού θεσμικού πλαισίου (άρθρ. 1, Ν.2940/2001) που παραβιάζε κάθε έννοια ελεύθερου και υγιούς ανταγωνισμού και οδηγεί στον αφανισμό των μικρομεσαίων κατασκευαστικών επιχειρήσεων. Επίσης προβλέπουμε την ανακατάσταση του ισχύοντος «μοδηματικού τύπου», με σύγχρονο και διαφανές θεσμικό πλαίσιο.

5. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς γίνεται πραγματικά ανεξάρτητη Αρχή, αδιάσπαστη από κυβερνητικά και κομματικά κέντρα. Κατάργηση των διατάξεων του Ν. 2651/1998 και του Ν. 2843/2000 που εμποδίζουν τον έλεγχο νομιμότητας των χρηματιστηριακών συναλλαγών από τα ελεγκτικά όργανα και τις δικαστικές αρχές. Και βέβαια, απαγόρευση σε πολιτικά πρόσωπα να προβούν σε χρηματιστηριακές συναλλαγές.

6. ΛΥΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Κατάργηση των διατάξεων του άρθρου 4 του Ν.2522/1997, οι οποίες επιτρέπουν τη μη εκτέλεση ακόμα και αμετάκλητων δικαστικών αποφάσεων, οι οποίες ακυρώνουν παράνομες αναθέσεις δημοσίων συμβάσεων. Επίσης, σύσταση ειδικών ποινικών τμημάτων στα μεγάλα Πρωτοδικεία και Εφετεία της χώρας, για επίταξη της απονομής δικαιοσύνης σε δίκες που αφορούν στη διαφθορά.

7. ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΗΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΩΝ ΜΜΕ

Πλήρης και διαρκής έλεγχος της σύνθεσης του μετοχικού κεφαλαίου των νομικών προσώπων που διακρίνονται ΜΜΕ μέχρι και φυσικού προσώπου, για τον αποκλεισμό της διαπλοκής. Απαγόρευση παρεμβαλής κάθε είδους «εξωκλήρων» εταιριών στο μετοχικό κεφάλαιο και μείωση στο ελάχιστο δυνατό του ποσοστού «βασικού μετόχου».

8. Η ΑΠΙΣΤΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΞΑΝΑΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ

Κατάργηση της ανήθικης μεταρρύθμισης (με το Ν.2172/1993) του αδικήματος της απιστίας Δημόσιων Λειτουργιών και υπαλλήλων από κακούργημα σε πλημμελημα.

Οι παραπάνω προτάσεις περιλαμβάνονται στο νομοσχέδιο κατά της διαφθοράς, που έφερε η Νέα Δημοκρατία στη Βουλή, στις 8 Μαΐου 2003. Το ΠΑΣΟΚ τις καταψήφισε.

Το πλήρες πρόγραμμα της ΝΔ για τη Δημόσια Διοίκηση μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.nd.gr ή να ζητήσετε στα τηλέφωνα 210 7254005-7, στη Γραμματεία Πολιτικού Σχεδιασμού και Προγράμματος.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΞΟΔΟΣ

με τη Νάνου

ΓΡΑΜΜΕΣ CAFÉ-BAR

Η παλιά ατμομηχανή, το μηχανοστάσιο, η αίθουσα αναμονής... είναι όλα εκεί όπως τότε... Βρίσκεται πάνω στις γραμμές, στον παλιό σιδηροδρομικό σταθμό. Σερβίρει όλες τις αποχρώσεις του μπλε, αφού απέχει λίγα μόλις μέτρα από την παραλία των Μύλων.

«CENTRO CAFÉ-CLUB»

Ο 7χρονος γιος του ιδιοκτήτη είναι ο πνευματικός του πατέρα. «Μπαμπά centro!», CENTRO είπε το μικράκι και το θαύμα έγινε! Ως χώρος έξυπνος ή καλύτερα ο πιο έξυπνος αφού φλερτάρει αυθάδικα με τη μέρα ενώ λατρεύει τη νύχτα. Για καφέ και ποτό λοιπόν στο κέντρο της πόλης του Άργους. Εί Centro -ελ τσέντρο- στα ισπανικά προφέρεται έτσι... για να λέμε τα πράγματα με το όνομά τους.

«RYSTY» Club

Η μουσική πρωτοποριακή. Τα ακούσματα πρωτόγνωρα.

Χώρος με ξεκάθαρες γραμμές που αποπνέει δυναμισμό και στυλ. Αυστηρά Club. Αυστηρά In.

«ΤΟ ΛΙΧΝΟΝ» ΚΑΦΕΝΕΙΟ

Λίχνος-ος, ον είναι επίθετο και σημαίνει λαίμαργος, λιχούδης. Βρίσκεται στη λεωφόρο Αμαλίας στο Ναύπλιο.

ΑΓΟΡΑ - ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΑΦΕ

Στην παλιά αγορά. Μετά από τη δεύτερη ανακαίνιση και με μια δεύτερη ματιά, αναγνωρίζει κανείς κομμάτια της παλιάς αγοράς του Ναυπλίου. Έτσι η γωνιά του ανθοπωλείου, ο πάγκος με τη ζυγαριά και το μανάβικο, ξαναζωντανεύουν με έναν τρόπο μάλλον αφαιρετικό και στην πιο μοντέρνα τους εκδοχή!

«ΠΑΝΘΕΟΝ» café

Δυνατό του σημείο το πάσο. Σερβίρει τα πάντα!! Από Βάφλες, κρέπες και πριβινό, μέχρι σοκολάτα, εσπρέσο και εξωτικά cocktails. Το επιβλητικό café, που αντέχει στον χρόνο και αδιαφορεί για τις εφήμερες τάσεις.

«ΜΟΥΣΙΚΟ-ΚΟΥΤΙ»

Μουσικό κουτί όπως λέμε μουσική σκηνή. Με συνέπεια στα ραντεβού, PANTEBOY με εκδηλώσεις και συναυλίες για κάθε εβδομάδα. Καλέστε το 27510 29677 για να μη βρεθείτε σε δύσκολη θέση, ή ακόμα χειρότερα χωρίς θέση.

«ΠΟΡΤΕΣ» café

Εδώ τα πράγματα δυσκολεύουν. Κρέπες, βάφλες, σάντουιτς, κρύα πιάτα, φρέσκοι χυμοί, φρουτοσαλάτες, κέικ, τάρτες και παραδοσιακοί λουκουμάδες με μέλι... δεκάδες σπιτικές συνταγές, που θα σας αφήσουν με τις καλύτερες γαστρονομικές εντυπώσεις.

«ΛΥΚΕΙΟΝ» Bar

Βρίσκεται σε ένα από τα πιο πολυσύχναστα σοκάκια του Ναυπλίου. Πρόκειται για ένα αναπαλαιωμένο παραδοσιακό κτήριο με απέριπτο deco, που αποφεύγει έντεχνα τις υπερβολές, τονίζοντας μόνο στοιχεία και υλικά απ τον παλιό καιρό. Ο Σίμος και ο Πέτρος στο Bar θα σας κεράσουν το σφηνάκι μόδα, λευκή

τεκίλα με χυμό τομάτας.

«AMADEUS» BAR

Υπάρχει εδώ και δέκα χρόνια. Το χαρακτηρίζει το κέφι, η ζωντάνια, η κίνηση, η μουσική!! Το καθαρόαιμο Bar, που ακολουθεί τις κλασικές γραμμές. Η πέτρα και το ξύλο είναι τα στοιχεία που επικρατούν στον χώρο. Ο Αντώνης πίσω από το Bar είναι έτοιμος να σας φτιάξει ακόμα και τα πιο εξεζητημένα cocktails.

«SABIA» CLUB

Το όνομά του δανεισμένο από ινδική θεότητα. Είναι το καινούργιο απόκτημα της παραλιακής.

Σάββατο 14 Φεβρουαρίου

Το Μίντο διοργανώνει στο MOKUM το love πάρτυ της Αποκριάς.

Εκείνο το βράδυ δεν τρώμε...χυλόπιτες τρώμε...μηλόπιτες

Είσοδος με ποτό: 10€

Bar

ΑΘΗΝΑΙΕΣ

Β. ΟΛΓΑΣ 27, 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ.: 25005

café

ΠΟΡΤΕΣ

Μπουμπουλίνας & Σοφρώνη
Ναύπλιο
Καλαίουδη Βασιλική
τηλ.: 27520 26203

Πρόταση - Συνταγή από το café «ΠΟΡΤΕΣ»

TOM CHERRY PUNCH
(Τομ και Τζέρυ πάντε)

Χτυπάτε χωριστά το ασπράδι και το κροκάδι του αυγού. Τα ανακατεύετε και προσθέτετε ζάχαρη. Συνεχίζοντας το χτύπημα προσθέτετε ρούμι και λίγη ζάχαρη ακόμη. Γεμίζεται το ποτήρι ως το 1/3. Προσθέτετε 1/3 ζεστό γάλα. Τα γεμίζετε με ρούμι και κονιάκ σε ίσα μέρη. Τέλος πασπαλίζετε με λίγο μοσχοκάρυδο.

Το κοκτέιλ γίνεται από το συνδυασμό δυο ή περισσότερων οινόπνευματων ποτών στα οποία προσθέτουμε, χυμούς φρούτων, γάλα, κρόκους αυγών, μπαχαρικά, ελιές, κομμάτια φρούτων.. ανάλογα με τη συνταγή, αλλά και τη φαντασία σας! Μην φοβάστε δεν χρειάζεται μεγάλη πείρα ή εξαιρετική επδεξιότητα.

CAFÉ BAR

ΓΡΑΜΜΕΣ

παραλία Μύλων

Mister Ice

Παγάκια

Χρήστος Σ. Θεοδώρου
Παραγωγή Πάγου
Αντιπροσωπείες - Διανομές

Ν. Κίος - Αργολίδας
Τηλ. & Fax 27510 52400
Κιν.: 6945 700786

ΛΟΥΞ Refresh Folie Kaiser

5. MORN Y UNITED

PARIS LATINO

4. BIG

PROMISE

3. SUGARSTAR

TICKET TO RIDE

2. SANDY RIVERA

THROUGH

1. STEVEN KINE

HEROES LIKE YOU!!

από τον Χρ. Μακρή

ΤΑΚΗΣ ΒΟΥΗΣ

-Κάπου στην παιδική μας ηλικία ξεκινούν όλα. Κάπου εκεί μας δίνεται το έναυσμα.

Παίζει μεγάλο ρόλο η οικογένεια, καθώς και το περιβάλλον που μεγαλώνει κάποιος. Τα πρώτα ακούσματα και πως το καλλιεργείς. Τίποτα δεν σου επιβάλλεται το αποκτάς μέσα στο χρόνο, αρκεί να υπάρχει η βάση. Η βάση είναι το πώς μεγαλώνεις. Μεγάλωσα στη Ρόδο, ο παππούς και ο θείος μου ήταν μουσικοί. Θυμάμαι τον εαυτό μου πέντε - έξι χρονών... η περιοχή τότε ήταν αραιοκατοικημένη, ο φωτισμός ανύπαρκτος και γα έπρεπε να περπατήσω στο σκοτάδι... Φοβόμουν!! Και τότε άρχιζα να τραγουδάω.

Στα δεκαοχτώ άνοιξα τα φτερά μου, άφησα τη Ρόδο και πήγα για σπουδές στη Σουηδία.

-Ποια ήταν η αρχή της μουσικής σας σταδιοδρομίας;

Με έναν φίλο «οκαρίωσαμε» ένα κομμάτι, πήραμε το 1ο βραβείο σύνθεσης και τραγουδιού σε διαγωνισμό που είχε διοργανώσει η unisef στη Σουηδία. Μόλις τότε άρχισα να αντιλαμβάνομαι ότι κάτι γίνεται, ότι κάτι αξίζει.

Όσο για τη συνέχεια, εμφανίστηκε σε συναυλιακούς χώρους και μουσικές σκηνές καθώς και συνεργασίες με μεγάλα ονόματα του καλλιτεχνικού χώρου.

ΔΙΣΚΟΓΡΑΦΙΑ

1960: κυκλοφορεί το πρώτο 45άρι
Και τώρα τραγουδάμε
Βρώμικος πόλεμος
Πωλείται συνειδησης
Μια βραδιά...
Κάποια μέρα θα έρθεις
Ταχυδρόμος της νύχτας
Κιβωτός
Πατώντας σε δυο βάρκες
Τι καλά που θα τα'νε
Έρωτας στη πόλη

-Που εμφανίζεστε, δισκογραφικά ετοιμάζετε κάτι καινούργιο;

Δουλεύω με τον Γιάννη Γακουμάκη, έναν σημαντικό καθαριστή από τη Ρόδο με διεθνή καριέρα. Κάνω μόνο συναυλίες, οι εμφανίσεις σε μουσικές σκηνές είναι ιδιαίτερα επλεκτηκές. Πρέπει να κάνω πολύ κέφι για να παίξω σ ένα χώρο. Σύντομα κυκλοφορεί η καινούρια μου δουλειά.

-Κοινό

-Καλό και κακό κοινό

-Το «δικό μας» κοινό;

Το κοινό είναι ο δάκτυς, σαν μια γυναίκα που θέλω να την κατακτήσω... ουσιαστικά είναι μια ερωτική σχέση. Έχω διώξει πολύ κόσμο με την έννοια του ότι ενοχλεί.

Στο «ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ» κανείς δεν ήρθε με κριτική διάθεση, υπήρχε μια αμφίδρομη σχέση την οποία ένιωσα πολύ έντονα. Ο κόσμος καθώς και οι συντελεστές είχαν αθαύτητα και ρομαντισμό.

-Ελληνικό τραγούδι-χώροι διασκέδασης

Υπάρχουν δυο πλευρές. Η άκρως εμπορική, η μαζική διασκέδαση, ανακάλυψη των καιροσκοπών και κερδοσκοπών που κάνουν σιδήποτε προκειμένου να ξεπνήσουν τα χαμηλά ένστικτα και η άλλη όψη που επαφίεται πλέον σε κάποιους ρομαντικούς...

Όσο για το ελληνικό τραγούδι. Αυτό που έχουμε ανάγκη στην Ελλάδα είναι ποσότητα στην ποιότητα. Είμαστε λαός με παράδοση, έχουμε τεράστιο μουσικό πλούτο, είναι δυνατό ν' αντιγράψουμε δυτικά κακέκτυπα... να γίνουμε μιμούμενες των δυτικών; «Μωρό μου Sorry» λέει και είναι εθνικός ύμνος... Εκπρόσωποι της παρακμής, ένα είδος πορνείας, εκπόρευση του ελληνικού τραγουδιού... Με προσβάλε με θίγει...

-Τι σημαίνει μουσική - τραγούδι;

Φαντάσου τον κόσμο χωρίς μουσική... Η μουσική είναι μαγεία!!! Το τραγούδι είναι θέση και στάση ζωής, ένας επιπλέον λόγος για να ζω. Σου δίνει τεράστια δύναμη. Εάν πραγματικά θέλεις να τα υπηρετήσεις και δεν κάνεις εκπτώσεις, έχει κόστος.



Μας ταξίδεψε στο Ελληνικό τραγούδι, την τελευταία νύχτα του Γενάρη, στο «Μουσικό-Κουτί». Με την επιβλητική του φωνή για μια φορά ακόμη άγγιξε, ταρακούνησε, μάγεψε!



Λίκνος -ος, αν ασθ
[-ασθ, λίκνος < λείζω
καίμαρος, λικνός]

Σταύρος Παρασάκης

Λεωφ. Αμαλίας 13 Ναύπλιο

Τηλ. 07520 26602

The GROOVY Store

DVD ΜΟΥΣΙΚΑ CD

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΉΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ



Άργους 40 21100 Νούπλιο - τηλ.: 27520 97877 fax: 27520 97876

ΟΙ ΣΥΜΠΕΘΕΡΟΙ



Τι γίνεται όταν γνωρίζονται δυο συμπεθεροι; Στη συγκεκριμένη περίπτωση πολλά. Ο πατέρας της νύφης ο Τζέρυ είναι ένας χαμηλών τόνων και καλών τρόπων ποδίατρος, με μια ζωή καλή και προγραμματισμένη. Ο πατέρας του γαμπρού ο Σκίτβ έχει μια μάλλον διαφορετική αντίληψη

για τη ζωή: ως ριψοκίνδυνος πράκτορας της CIA περνάει τη μέρα του ασχολούμενος με κλοπές, ξέπλυμα χρήματος, λαθρεμπορίου όπλων και σφαίρες. Παρόλ αυτά συστήνεται ως φιλόσοφος πωλητής μηχανημάτων XEROX

Centro
music cafe-club
Βοσ. Γεωργίου Α12, Άργος
Τηλ: 27510 67297

ΑΓΟΡΑ
Μουσικό Café
Βασ. Κωνσταντίνου 17 - Ναύπλιο
Τηλ. 07520 26016

SABIA
σε ελληνικούς ρυθμούς! club
Παραλιακή Νέας Κίου - Ναυπλίου
τηλ. 27510 51511

Rusty
the unusual club
ΠΟΛΥΣΣΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ. 07520 99410 FAX 07520 99411

του Βασιλή Καπετανίου

Εργοθεραπευτής - Ειδικός, M.Sc. Neuropsychology

ΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΟΥ ΑΥΤΟΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 5-6 ΕΤΩΝ

1. Έχει αναπτύξει υπευθυνότητα και είναι ικανό να ανταποκριθεί σε ένα οικογενειακό καθήκον που του έχει ανατεθεί με εβδομαδιαία συχνότητα
2. Κατανοεί τις καιρικές συνθήκες και τις ανάλογες περιστάσεις και είναι ικανό να διαλέγει ρούχα ανάλογα με το τι πρέπει
3. Έχει αναπτύξει κυκλοφοριακή αγωγή, δηλαδή μπορεί να στέκεται στην άκρη του πεζοδρομίου με πρόθεση να περάσει απέναντι, ελέγχει την δεξιά και την αριστερή πλευρά του δρόμου και περνάει σωστά απέναντι χωρίς να χρειάζεται καθοδήγηση από τον συνοδό του
4. Κατά την ώρα κάποιου γεύματος έχει την ικανότητα να πάρει την πατέλα με το φαγητό να σερβίρει στο πιάτο του και προωθεί την πατέλα στον επόμενο
5. Είναι ικανό να ετοιμάζει ένα απλό πρωινό π.χ. γάλα με διάφορα βουτήματα
6. Έχει αναπτύξει υπευθυνότητα και είναι ικανό να ανταποκριθεί σε ένα οικογενειακό καθήκον που του έχει ανατεθεί με ημερήσια συχνότητα π.χ. να βγάζει έξω τον σκύλο, να βοηθά στο πρωινό
7. Είναι ικανό στο μπάνιο να ρυθμίζει την θερμοκρασία του νερού έτσι ώστε να είναι η κατάλληλη για να πλυθεί
8. Είναι ικανό να ετοιμάζει ένα σάντουιτς για τον εαυτό του
9. Είναι ικανό να κινηθεί μόνο του σε απόσταση τουλάχιστον δυο τετραγώνων από το σπίτι του π.χ. να πάει σε ένα παιδότοπο
10. Είναι ικανό να χρησιμοποιεί το μαχαίρι για να κόβει μαλακές τροφές όπως είναι μια πατάτα ένα λουκάνικο ένα μαλακό μπιφτέκι
11. Όταν βρεθεί σε κάποιο δημόσιο χώρο είναι ικανό να εντοπίσει την τουαλέτα για να πάει αν χρειαστεί και επιλέγει την σωστή και σύμφωνη με το φύλλο του τουαλέτα
12. Είναι ικανό να ανοίξει μόνο του χάρτινες συσκευασίες υγρών τροφίμων όπως χυμό, γάλα
13. Μπορεί να μεταφέρει ένα δίσκο με φαγητό από την κουζίνα στο τραπέζι
14. Είναι ικανό να δέσει τα κορδόνια της κουκούλας του
15. Είναι ικανό να φοράει την ζώνη στο αυτοκίνητο του.

Τοπικά ΜΜΕ και ΝΔ

Από την Ένωση Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου, εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση: Στον κύκλο των επαφών που είχαν ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ι.Ε.Τ. με τα πολιτικά κόμματα, πρώτον για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Περιφερειακά Έντυπα και δεύτερον για τη Διαφημιστική Καμπάνια ενόψει των εκλογών της 7ης Μαρτίου, οφείλουμε να αναγνωρίσουμε ότι η Ν.Δ. και ιδιαίτερα η Επικοινωνιακή της Ομάδα (κ.κ. Θεόδωρος Ρουσόπουλος και Δημήτρης Κρανιάς) μας αντιμετώπισαν με πολύ θετικό τρόπο.

Για τα προβλήματα του Περιφερειακού Τύπου με επερωτήσεις της ΝΔ στη Βουλή πετύχαμε να διατηρηθούν επίκαιρα μέζοντα ταυτόχρονα για τη λύση τους.

Σε ό,τι αφορά την Προεκλογική Διαφημιστική Καμπάνια της ΝΔ, έμπρακτα οι κ.κ. Ρουσόπουλος και Κρανιάς αποδεικνύουν τον θετικό τρόπο που αντιμετωπίζουν τα έντυπά μας, επιλέγοντας ΟΛΕΣ τις εφημερίδες-μέλη της Ε.Ι.Ε.Τ., χωρίς καμία εξαίρεση, για την προβολή της ΝΔ.



Χτύπησαν παίχτες του Παναργειακού

Ατύχησαν οι δυο παίχτες του Παναργειακού Σταύρος Λαμπρούσης και Στέλιος Φίλης, στην προπόνηση της προηγούμενης Παρασκευής, όταν συγκρούστηκαν στον αέρα την στιγμή που διεκδικούσαν την μπάλα στην προπόνηση. Και οι δυο έπεσαν αναίσθητοι.

Σύμφωνα με τον προπονητή της ομάδας Ηλία Φυντάνη «συγκρούστηκαν στον αέρα, διεκδικώντας την μπάλα. Έπεσε κάτω ο Λαμπρούσης και πονούσε. Ο Φίλης έκανε μερικά βήματα και στη συνέχεια έχασε τις αισθήσεις του. Φοβηθήκαμε μήπως γυρίσει η γλώσσα». Να σημειωθεί ότι γιατρός δεν υπήρχε στο γήπεδο.

Οι δυο παίχτες, μεταφέρθηκαν αμέσως από παράγοντες της ομάδας με ένα αγροτικό αυτοκίνητο στο νοσοκομείο του Άργους, το οποίο όμως δεν εφημέρευε. Στην συνέχεια με ασθενοφόρο, μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο του Ναυπλίου, ενώ αργά το βράδυ μεταφέρθηκαν στην Τρίπολη για αξονική τομογραφία. Σύμφωνα με τους γιατρούς, είναι καλά στην υγεία τους. Το Σάββατο το μεσημέρι πήραν εξιτήριο, και πήγαν στα σπίτια τους.

Δύτες σπεύσατε

Προβλήματα θα δημιουργήσει η Ολυμπιάδα, στις εξετάσεις για την χορήγηση αδειών δυτών και ναυαγοσώστων, εν όψει της θερινής περιόδου, για την άσκηση των εν λόγω επαγγελματιών.

Οι άντρες της Μονάδας Υποβρυχίων Αποστολών που συμμετέχουν στις επιτροπές των εξετάσεων από τις 15 Απριλίου, θα απασχοληθούν στην Ασφάλεια των Ολυμπιακών Αγώνων, οπότε δεν θα γίνουν οι εξετάσεις. Για τον λόγο αυτό οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να σπεύσουν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους εγκαίρως, ώστε να εξεταστούν νωρίτερα

Διαμαρτυρίες αρχαιοφυλάκων

Συνεχίζονται οι διαμαρτυρίες των αρχαιοφυλάκων στις Μυκάνες, οι οποίοι συμμετέχουν στις απεργιακές κινητοποιήσεις του κλάδου.

Ζητούν α) άμεση λύση στο πρόβλημα των εγκλωβισμένων εργασιακά συμβασιούχων του Υπουργείου Πολιτισμού και β) άμεση εφαρμογή της κοινοτικής οδηγίας 70/99 για την μετατροπή των συμβάσεων σε αορίστου χρόνου.

Όπως τονίζουν σε ανακοίνωσή του « η εκνευριστικά αδιάφορη και συνεχής κώφευση των ιθυνόντων της Πολιτείας στο πολυετές δράμα του εμπαιγμού των χιλιάδων των εργαζομένων δεν αποτελεί απόδειξη-κατά πως θέλουν να πιστεύουν κάποιοι- ότι το πρόβλημα δεν υπάρχει. Υφίσταται σε υπερθετικό βαθμό και γεννά σπασμωδικές προσπάθειες αποσιωποποίησης του μέσω απαράδεκτων πρακτικών όπως τα πρόσφατα παραδείγματα των 750 θέσεων εργατοτεχνικού και φυλακτικού προσωπικού και του διαγωνισμού για την κάλυψη 148 θέσεων επιστημονικού προσωπικού. Άραγε τόσες πιστεύουν ότι είναι οι πραγματικές ανάγκες ενός υπουργείου το οποίο έχει να προσλάβει μόνιμο προσωπικό εδώ και μία δωδεκαετία;»

Κλειστή η Φαρμακοπούλου

Κλειστή θα παραμείνει για 20 περίπου ημέρες, η οδός Φαρμακοπούλου στο Ναύπλιο, λόγω εργασιών που εκτελεί η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης-Αποχέτευσης Ναυπλίου.

Οι εργασίες αφορούν στην αντικατάσταση του δικτύου αποχέτευσης, του δικτύου ύδρευσης και του δικτύου σβρίων υδάτων. Ιδιαίτερα το έργο αντικατάστασης του δικτύου αποχέτευσης έπρεπε να είχε ολοκληρωθεί εδώ και πολλά χρόνια, αφού ο παλιός λιθόκτιστος αγωγός, δημιουργούσε πολλά προβλήματα με τις διαρροές λυμάτων που παρουσίαζε.

Μέχρι να ολοκληρωθούν οι εργασίες, γίνεται εκτροπή της κυκλοφορίας των οχημάτων που κατευθύνονται προς τον Ψαρομαχαλά, μέσω της πλατείας Φιλελλήνων.

Εργασίες στην Πλ. Συντάγματος

Με γρήγορους ρυθμούς συνεχίζονται οι εργασίες στην πλατεία Συντάγματος, στο Ναύπλιο, που ξεκίνησαν πριν μερικές ημέρες.

Στόχος των εργασιών, είναι να αντικατασταθούν οι πλάκες της πλατείας που είχαν σπάσει από το ριζικό σύστημα των δέντρων, με αποτέλεσμα αφ ενός αισθητικά να είναι άσχημο, αφ' ετέρου να είναι και επικίνδυνο το έδαφος για τους πολίτες που περπατούν.

Σε δεύτερη φάση, θα επιχειρηθεί να ξυτούν οι πλάκες, ώστε να είναι λιγότερο ολισθηρές. Αυτή η εργασία, θα γίνει αρχικά δοκιμαστικά σε ένα τμήμα της πλατείας και θα συνεχιστεί εφ' όσον διαπιστωθεί ότι δεν αλλοιώνεται η όψη της.



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenef.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ BOBATH
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΠΡΟΣΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

ΔΥΣΛΕΞΙΑ
ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
ΑΦΑΣΙΕΣ
ΑΥΤΙΣΜΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΛΗΞΙΣΕΣ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
ΝΟΣΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΟΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΠΟΥΡΓΙΕΣ
ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology



« Σ Κ Ο Υ Π Ι Δ Ο Φ Α Γ Ο Ι »

-Μην ρίχνετε απορρίμματα στους κάδους, κρατήστε τα για την κάλπη.

-Είμαστε μοναδικό φαινόμενο στον κόσμο. Παράγουμε περισσότερα σκουπίδια απ' όσα καταναλώνουμε. Οι κάδοι μας γέμισαν από την

«κοι- νωνία της μιας χρήσης». Φέτος για να μειωθεί ο όγκος των σκουπιδιών σας καλούμε να επικαιροποιήσετε τη χρήση των κωλόπανων, κλπ. Όσο για τα άλλα τα ... όπανα, εκείνα με τα φτερά ντε, ας τα αναλάβουν οι ορνιθολόγοι να τα ξεπουπουλιάσουν.

-Καταπληκτική ιδέα απ' τα απροσάρμοστα. Όλοι οι καταναλωτές να βάζουν τα σκουπίδια τους σε σακούλα χρώματος του κόμματος που στηρίζουν. Έτσι θα γνωρίζουμε επ ακριβώς πόσοι είναι ΝΔ, πόσοι ΠΑΣΟΚ και πόσοι στα Λοιπά. Άσε που θα μάθουμε και πόσα σκουπίδια παράγει η κάθε ιδεολογία. Όσοι ψηφίζουν 1 λευκό ή δεν ξέρω να τα τοποθετούν σε διαφανείς σακούλες. Οι σπαδοί των απροσάρμοστων, να μην χρησιμοποιούν σακούλες δικές τους, αλλά να μοιράζουν τα σκουπίδια τους στις σακούλες των άλλων.

-Τα απροσάρμοστα δεν δημιουργούν σκουπίδια, ζουν



απ αυτά.

-Πεσ' μου τι σκουπίδια πετάς να σου πω τι ψηφίζεις.

Η Αργολίδα πέρασε από την Ανακύκλωση στην Ανακύκλωση. Από το Άργος στο Ναύπλιο, από το Ναύπλιο στην Ασίνη, από την Ασίνη στην Μιδέα, απ την Μιδέα στην Ερμιονίδα απ' την Ερμιονίδα στο Λυγουριό, απ' το Λυγουριό στην Στέρνα, απ' την Στέρνα στους Μύλους, απ τους Μύλους στην Ν. Κίο απ' την Ν. Κίο στο Άργος.

-Όσοι δεν γνώρισαν ακόμα την Αργολίδα, ακολουθώντας την Σκουπιδιάρα γυρίζεται τον τόπο σας.

-Τα απροσάρμοστα πάντως έλυσαν το πρόβλημα των δικών τους σκουπιδιών, τα αφήνουν έξω από την πόρτα των γειτόνων τους.

-Υπάρχει ακόμα μια «σοφή» λύση. Οι δημότες να φορολογούνται ατομικά με βάση τα σκουπίδια που παράγουν. Να ιδρυθεί ειδικό ΣΔΟΕ σκουπιδιών και σκουπιδοράμπτο με εκπαιδευμένες γάτες να ελέγχουν περιπτώσεις σκουπιδοαπόκρυψης.

Μετά τα διπλά βιβλία, θάχουμε και διπλούς κάδους.

Σ αυτή την χώρα απ την/τον ερωμένο/ο έως τα λογιστικά βιβλία, όλα διπλά τά 'χουμε. Εξ ου και ο διπλοκομματισμός.

Όποιο απ τα δυο πολιτικά κόμματα κι αν ψηφίσεις παίρνεις μαζί σου και το άλλο.

(argoliampost@vahoo.gr)



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΠΛΗΡ: Πιστεύος Νικ.
ΤΗΛ: 2751062910
ΦΑΞ: 2751062911
e-mail grammatelia@iek-argol.org.sch.gr

ΑΡΦΟΣ 6-02-2004-
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 235

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (ΙΕΚ) ΑΡΓΟΛΙΑΣ γνωστοποιεί τη διοργάνωση επιμορφωτικών Σεμιναρίων 60 ωρών για Εκπαιδευτές Υποψηφίων Οδηγών. Σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 13 του Π.Δ. 208/2002 (φ.ε.κ. α' 194/23-8-2002) τα σεμινάρια αυτά αναλαμβάνει ο Ο.Ε.Ε.Κ. σε συνεργασία με το Δευτεροβάθμιο Συνδικαλιστικό Όργανο των Εκπαιδευτών και το Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών. Για το σκοπό αυτό θα προσλάβει εκπαιδευτικό προσωπικό με ωριαία αντιμισθία σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις σχετικές διατάξεις του Ν. 2009/92, «Εθνικό Σύστημα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. 18 τ.Α' /14-2-92) και της με αριθμό 121/92 (ΦΕΚ 371 τ.Β/9-6-1992) Απόφασης Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, «Κανονισμός Λειτουργίας Οργανισμού Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΟΕΕΚ)», όπως αυτή τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει.

2. Οι υποψήφιοι εκπαιδευτές θα υποβάλουν αιτήσεις στο ΙΕΚ από 16/2/2004 έως 20/2/2004. Τα μαθήματα τα οποία θα διδάξουν είναι:

Νομοθεσία -Κ.Ο.Κ.
Μηχανική & Τεχνικής Οχημάτων
Τεχνική οδήγησης
Κοινωνική συμπεριφορά-Αγωγή οδηγών
Τεχνική διδασκαλίας
Προστασία Περιβάλλοντος-Εξοικονόμηση ενέργειας
Πρώτες βοήθειες
Συστήματα & μέθοδοι ενεργητικής & παθητικής ασφάλειας
Παθήσεις & οδήγηση

Οργάνωση-Διοίκησης - Εξοπλισμός Σχολών
Εγχειρίδια ΥΜΕ-Ερωτηματολόγια.

3. Αιτήσεις των υποψηφίων καταρτιζομένων γίνονται δεκτές από 16-2-2004 έως 20-2-2004. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν κάτοχοι αδειών εκπαιδευτών υποψηφίων οδηγών όπως αυτό ορίζεται στην παρ. 1 του άρθρου 13 του Π.Δ. 208/2002 (ΦΕΚ Α' 194/23-8-2002).

4. Τα διδάκτρα καθορίζονται σύμφωνα με απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Ε.Ε.Κ. αριθμ. Πρωτ. Δ'19962/12-11-03) στα 194 Ευρώ και θα καταβληθούν από τους ενδιαφερόμενους στο λογαριασμό διδασκτρών του ΟΕΕΚ στην Εμπορική Τράπεζα που θα υποδείξει το ΙΕΚ

5 Τα σεμινάρια είναι 60 ωρών και θα γίνονται Σάββατο και Κυριακή από πέντε ώρες κάθε ημέρα και θα ξεκινήσουν στις 28-2-2004.

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στους υποψηφίους καταρτιζομένους και εκπαιδευτές από την γραμματεία του ΙΕΚ Αργολίδας.

Η Γραμματεία θα χορηγεί τα σχετικά έντυπα αιτήσεων και θα δέχεται αιτήσεις τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 9.00 πμ-14.00 μ.μ.

Αιτήσεις που θα σταλούν ταχυδρομικά δεν θα γίνουν δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2751062910

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΚΤΕΥΟΣ
Ο ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΜΓΙΛΙΑΤΗΣ

2 χρόνια φυλακή για τους Υποψηφίους

Έως και 2 χρόνια φυλάκισης και χρηματική ποινή τουλάχιστον 30.000 € προβλέπει ο νόμος για την χρηματοδότηση, προβολή, δαπάνες κλπ των υποψηφίων βουλευτών.

Μέχρι σήμερα βέβαια οι ποινές έμειναν μόνο στα χαρτιά προς χάριν δόθεν της διαφάνειας, όμως το πρόσφατο ζήτημα που προέκυψε με τις τροπολογίες οδηγεί σε εφαρμογή του Νομού προκειμένου να διασφαλιστεί αξιοπιστία των κομμάτων.

Πέρα από τον έλεγχο των εξόδων και των «φιλικών δωρεών» των υποψηφίων βουλευτών, για πρώτη φορά επιχειρείται να μπει τέλος τόσο στην «εκμετάλλευση» των βουλευτών από τα ηλεκτρονικά μέσα, όσο και στην αφισσορύπανση.

Σύμφωνα με τον Νόμο 3023/2002 απαγορευμένα μέσα προβολής είναι:

1. Η ανάρτηση ή επικόλληση σε εξωτερικούς χώρους, είτε δημόσιους (δρόμοι και δημόσια κτίρια) είτε ιδιωτικούς (κατοικίες) αεροπανών, πανών, γιγαντοαφισών, αφισών και φωτογραφιών.

2. Η ανάρτηση ή επικόλληση των ανωτέρω μέσων προβολής σε αυτοκίνητα, λεωφορεία, φορτηγά, μοτοσικλέτες και γενικά σε κάθε αυτοκινούμενο μέσο.

3. Η εγκατάσταση σε δρόμους και πλατείες πρόσκαιρων κατασκευών (ικριώματα, ταμπλώ, σταντς κλπ) για τη προβολή των υποψηφίων βουλευτών.

4. Η αναγραφή συνθημάτων σε οιοσδήποτε εξωτερικούς χώρους.

5. Η διακίνηση κάθε μορφής ένθετων φυλλαδίων μέσω του ημερησίου ή περιοδικού τύπου.

6. Η προβολή διαφημιστικών μηνυμάτων μέσω των δημοσίων ή ιδιωτικών ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών καθώς και μέσω της συνδρομητικής τηλεόρασης και ραδιοφωνίας.

7. Η συμμετοχή του υποψήφιου Βουλευτή ως παρουσιαστή ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών προγραμμάτων.

8. Η εμφάνιση του υποψήφιου Βουλευτή σε πάσης φύσεως εμπομπές ραδιοφωνικών ή τηλεοπτικών σταθμών πέραν της μιας φοράς στην περίπτωση σταθμού εθνικής εμβέλειας και πέραν των δυο φορές στην περίπτωση σταθμού τοπικής ή περιφερειακής εμβέλειας. Ως εμφάνιση θεωρείται είτε η προσωπική συνέντευξη είτε η συμμετοχή σε οργανωμένες συζητήσεις είτε η κάλυψη της προεκλογικής δραστηριότητας είτε η εμφάνιση ως προσκεκλημένος σε δελτίο ειδήσεων. Η απαγόρευση αυτή δεν καταλαμβάνει τους υποψηφίους Βουλευτές Εκτελεστικής.

9. Η διακίνηση προεκλογικού υλικού μέσω του Δημοσίου (Υπουργεία και δημόσιες υπηρεσίες), των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου (κρατικοί οργανισμοί, επιμελητήρια κλπ) και των κρατικών νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου (ΕΡΤ, ΟΤΕ, ΔΕΗ, ΕΛΤΑ, κλπ).

10. Η εγκατάσταση και λειτουργία εκλογικών κέντρων έστω και εάν λειτουργούν από τρίτα πρόσωπα χάριν του υποψήφιου Βουλευτή. Δεν θεωρούνται εκλογικά κέντρα (και επιτρέπεται η λειτουργία τους) τα πολιτικά γραφεία των υποψηφίων Βουλευτών που δεν είναι εγκατεστημένα σε ισόγειους χώρους. Δεν θεωρούνται επίσης εκλογικά κέντρα τα εγκατεστημένα σε ισόγειους χώρους πολιτικά γραφεία Βουλευτών, τα οποία λειτουργούν συνεχώς από 31.12.2000 μέχρι και την ημερομηνία διενέργειας των εκλογών. Τα πολιτικά γραφεία των υποψηφίων Βουλευτών απαγορεύεται να υπερβαίνουν τα 3 σε αριθμό.

11. Η χρήση μεγαφωνικών εγκαταστάσεων. Λόγω του μεγάλου ανταγωνισμού μεταξύ των υποψηφίων αναμένονται πολλά αλληλοκαρφώματα, τα οποία ο «α» θα παρακολουθήσει με ιδιαίτερο ενδιαφέρον.